
Observa Prøvevalg 1970
DDA-888

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA SEKVENSNUMMER
V3 MEDLEMSNUMMER
V4 TV I HUSSTANDEN
V5 HVOR OFTE TV
V6 GEOGRAFISK OMRÅDE
V7 KØN
V8 CIVILSTAND
V9 ALDERSGRUPPE
V10 STILLING I FAMILIEN
V11 STILLINGSGRUPPE
V12 NØJAGTIG STILLING
V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
V15 SKOLEUDDANNELSE
V16 ERHVERVSUDDANNELSE
V17 BOLIGFORM
V18 ANTAL VÆRELSER
V19 FØDSELSÅR
V20 INDEHAVER KØREKORT
V21 7001 DDA NR PRØVEVALG
V22 7001 MÅNEDSNUMMER
V23 7001 TV I HUSSTANDEN
V24 7001 HVOR OFTE TV
V25 7001 GEOGRAFISK OMRÅDE
V26 7001 KØN
V27 7001 CIVILSTAND
V28 7001 ALDERSGRUPPE
V29 7001 STILLING I FAMILIEN
V30 7001 STILLINGSGRUPPE
V31 7001 NØJAGTIG STILLING
V32 7001 MEDLEM FAGLIG ORG.
V33 7001 HVILKEN FAGLIG ORG.
V34 7001 SKOLEUDDANNELSE
V35 7001 ERHVERVSUDDANNELSE
V36 7001 BOLIGFORM
V37 7001 ANTAL VÆRELSER
V38 7001 FØDSELSÅR
V39 7001 STEMME 16/1-70
V40 7001 PARTI 16/1-70
V41 7001 REGERINGENS VIRKE
V42 7001 OPPOSITIONENS VIRKE
V43 7001 FORSLAG NY LUKKELOV
V44 7001 HJEMMEBOENDE BØRN
V45 7001 BØRNETILSKUD ANVEND
V46 7001 ALM FAMILIEUDGIFTER
V47 7001 SÆRLIGE INDKØB BØRN
V48 7001 ANDRE UDGIFTER BØRN
V49 7001 OPSPARING FOR BØRN
V50 7001 ANDEN ANVENDELSE
V51 7001 STOREBÆLTSBRO
V52 7001 ØRESUNDSBRO KBH/MAL
V53 7001 JERNBANETUNNEL H/H
V54 7001 ØSTERSØBRO LOLL/FEM
V55 7001 LEJEBOLIG



V56 7001 HUSLEJE INCL VARME
V57 7001 VARMEBIDRAG MÅNED
V58 7001 HUSLEJE EXCL VARME
V59 7001 SYGEKASSER/SOCIALKT
V60 7001 HAR INGEN BØRN
V61 7001 HAR BØRN 0-2 ÅR
V62 7001 HAR BØRN 3-6 ÅR
V63 7001 HAR BØRN 7-17 ÅR
V64 7001 BØRNS ALDER UOPLYST
V65 7001 BØRN 0-2 OG 3-6 ÅR
V66 7001 BØRN 7-17 OG 0-6 ÅR
V67 7001 ANSAT DAGINSTITUTIO
V68 7001 ANSAT BØRNEHJEM
V69 7001 BØRN DAGINSTITUTION
V70 7001 BØRN BØRNEHJEM
V71 7001 KENDER ANSAT INSTIT
V72 7001 KENDER ANSAT B.HJEM
V73 7001 KENDER BØRN INSTITU
V74 7001 KENDER BØRN B.HJEM
V75 7001 INSTITUTION PRESSEN
V76 7001 BØRNEHJEM PRESSEN
V77 7001 KENDER EJ INSTITUTI
V78 7001 KENDER EJ BØRNEHJEM
V79 7001 INSTITUTION T ALLE
V80 7001 SKATTEFINANCIERING
V81 7001 DELVIS SKATTEFINANC
V82 7001 FORÆLDREBETALING
V83 7001 DELVIS FORÆLDREBETA
V84 7001 BETALING ANDEN MÅDE
V85 7001 INSTITUTION TIDSRUM
V86 7001 LØN INSTITUTION UDD
V87 7001 FORÆLDREINDFLYDELSE
V88 7001 FORÆLDRELØS B.HJEM
V89 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
V90 7001 SYGDOM I HJEMMET
V91 7001 ANDEN ÅRSAG SPÆDB.H
V92 7001 VED IKKE SPÆDB.HJEM
V93 7001 ENLIGE MØDRE UDEARB
V94 7001 FORÆLDRELØSE B.HJEM
V95 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
V96 7001 USÆDELIGHED
V97 7001 ADFÆRDSVANSKELIGHED
V98 7001 SKOLEVANSKELIGHEDER
V99 7001 NARKOTIKAPROBLEMER
V100 7001 KRIMINALITET
V101 7001 ANDEN ÅRSAG BØRNEHJ
V102 7001 VED IKKE BØRNEHJEM
V103 7001 FORÆLDRELØSE U.HJEM
V104 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
V105 7001 USÆDELIGHED UNGHJEM
V106 7001 ADFÆRDSVANSKELIGHED
V107 7001 SKOLEVANSKELIGHEDER
V108 7001 NARKOTIKAPROBLEMER
V109 7001 KRIMINALITET
V110 7001 ANDEN ÅRSAG UNGHJEM
V111 7001 VED IKKE B/U.HJEM
V112 7001 OFFENTLIG INDSATS
V113 7001 LØN B./UNGDOMSHJEM
V114 7001 FORÆLDREINDFLYDELSE
V115 7002 DDA NR PRØVEVALG
V116 7002 MÅNEDSNUMMER
V117 7002 TV I HUSSTANDEN
V118 7002 HVOR OFTE TV
V119 7002 GEOGRAFISK OMRÅDE
V120 7002 KØN
V121 7002 CIVILSTAND
V122 7002 ALDERSGRUPPE
V123 7002 STILLING I FAMILIEN
V124 7002 STILLINGSGRUPPE
V125 7002 NØJAGTIG STILLING
V126 7002 MEDLEM FAGLIG ORG.
V127 7002 HVILKEN FAGLIG ORG.
V128 7002 SKOLEUDDANNELSE
V129 7002 ERHVERVSUDDANNELSE
V130 7002 BOLIGFORM
V131 7002 ANTAL VÆRELSER
V132 7002 FØDSELSÅR



V133 7002 STEMME 12/2-70
V134 7002 PARTI 12/2-70
V135 7002 REGERINGENS VIRKE
V136 7002 OPPOSITIONENS VIRKE
V137 7002 STRAF TYVERI
V138 7002 STRAF BRUGSTYVERI
V139 7002 STRAF SMUGLERI
V140 7002 STRAF NARKOHANDEL
V141 7002 STRAF BEDRAGERI
V142 7002 STRAF SKATTESNYDERI
V143 7002 STRAF RØVERI
V144 7002 STRAF DYRPLAGERI
V145 7002 STRAF SPIRITUSKØRSE
V146 7002 STRAF BØRNEMISHANDL
V147 7002 STRAF SÆDELIGH.BØRN
V148 7002 INDEHAVER KØREKORT
V149 7003 DDA NR PRØVEVALG
V150 7003 MÅNEDSNUMMER
V151 7003 TV I HUSSTANDEN
V152 7003 HVOR OFTE TV
V153 7003 GEOGRAFISK OMRÅDE
V154 7003 KØN
V155 7003 CIVILSTAND
V156 7003 ALDERSGRUPPE
V157 7003 STILLING I FAMILIEN
V158 7003 STILLINGSGRUPPE
V159 7003 NØJAGTIG STILLING
V160 7003 MEDLEM FAGLIG ORG.
V161 7003 HVILKEN FAGLIG ORG.
V162 7003 SKOLEUDDANNELSE
V163 7003 ERHVERVSUDDANNELSE
V164 7003 BOLIGFORM
V165 7003 ANTAL VÆRELSER
V166 7003 FØDSELSÅR
V167 7003 INDEHAVER KØREKORT
V168 7003 STEMME 19/3-70
V169 7003 PARTI 19/3-70
V170 7003 REGERINGENS VIRKE
V171 7003 OPPOSITIONENS VIRKE
V172 7003 STEMTE KOMMUNALVALG
V173 7003 STEMTE PARTI/NAVN
V174 7003 SAMME TIL FOLKETING
V175 7003 SAMME TIL FOLKETING
V176 7004 DDA NR PRØVEVALG
V177 7004 MÅNEDSNUMMER
V178 7004 TV I HUSSTANDEN
V179 7004 HVOR OFTE TV
V180 7004 GEOGRAFISK OMRÅDE
V181 7004 KØN
V182 7004 CIVILSTAND
V183 7004 ALDERSGRUPPE
V184 7004 STILLING I FAMILIEN
V185 7004 STILLINGSGRUPPE
V186 7004 NØJAGTIG STILLING
V187 7004 MEDLEM FAGLIG ORG.
V188 7004 HVILKEN FAGLIG ORG.
V189 7004 SKOLEUDDANNELSE
V190 7004 ERHVERVSUDDANNELSE
V191 7004 BOLIGFORM
V192 7004 ANTAL VÆRELSER
V193 7004 FØDSELSÅR
V194 7004 INDEHAVER KØREKORT
V195 7004 STEMME 21/5-70
V196 7004 PARTI 21/5-70
V197 7004 REGERINGENS VIRKE
V198 7004 OPPOSITIONENS VIRKE
V199 7004 PARTIER I REGERING
V200 7004 ANDRE PARTI REGERIN
V201 7004 VIETNAMKRIG UDVIDEL
V202 7004 VERDENSFRED USA
V203 7004 VERDENSFRED USSR
V204 7004 TILLADE NØGENBADE
V205 7004 SELV NØGENBADE
V206 7004 SELV NØGENBADE HVOR
V207 7005 DDA NR PRØVEVALG
V208 7005 MÅNEDSNUMMER
V209 7005 TV I HUSSTANDEN



V210 7005 HVOR OFTE TV
V211 7005 GEOGRAFISK OMRÅDE
V212 7005 KØN
V213 7005 CIVILSTAND
V214 7005 ALDERSGRUPPE
V215 7005 STILLING I FAMILIEN
V216 7005 STILLINGSGRUPPE
V217 7005 NØJAGTIG STILLING
V218 7005 MEDLEM FAGLIG ORG.
V219 7005 HVILKEN FAGLIG ORG.
V220 7005 SKOLEUDDANNELSE
V221 7005 ERHVERVSUDDANNELSE
V222 7005 BOLIGFORM
V223 7005 ANTAL VÆRELSER
V224 7005 FØDSELSÅR
V225 7005 INDEHAVER KØREKORT
V226 7005 STEMME 18/6-70
V227 7005 PARTI 18/6-70
V228 7005 REGERINGENS VIRKE
V229 7005 OPPOSITIONENS VIRKE
V230 7005 EKSAMENSSYSTEMER
V231 7005 NORDVIETNAM STAT?
V232 7005 PRISTALSREGULERING
V233 7006 DDA NR PRØVEVALG
V234 7006 MÅNEDSNUMMER
V235 7006 TV I HUSSTANDEN
V236 7006 HVOR OFTE TV
V237 7006 GEOGRAFISK OMRÅDE
V238 7006 KØN
V239 7006 CIVILSTAND
V240 7006 ALDERSGRUPPE
V241 7006 STILLING I FAMILIEN
V242 7006 STILLINGSGRUPPE
V243 7006 NØJAGTIG STILLING
V244 7006 MEDLEM FAGLIG ORG.
V245 7006 HVILKEN FAGLIG ORG.
V246 7006 SKOLEUDDANNELSE
V247 7006 ERHVERVSUDDANNELSE
V248 7006 BOLIGFORM
V249 7006 ANTAL VÆRELSER
V250 7006 FØDSELSÅR
V251 7006 INDEHAVER KØREKORT
V252 7006 STEMME 19/8-70
V253 7006 PARTI 19/8-70
V254 7006 REGERINGENS VIRKE
V255 7006 OPPOSITIONENS VIRKE
V256 7006 FÆLLESMARKEDET EF
V257 7007 DDA NR PRØVEVALG
V258 7007 MÅNEDSNUMMER
V259 7007 TV I HUSSTANDEN
V260 7007 HVOR OFTE TV
V261 7007 GEOGRAFISK OMRÅDE
V262 7007 KØN
V263 7007 CIVILSTAND
V264 7007 ALDERSGRUPPE
V265 7007 STILLING I FAMILIEN
V266 7007 STILLINGSGRUPPE
V267 7007 NØJAGTIG STILLING
V268 7007 MEDLEM FAGLIG ORG.
V269 7007 HVILKEN FAGLIG ORG.
V270 7007 SKOLEUDDANNELSE
V271 7007 ERHVERVSUDDANNELSE
V272 7007 BOLIGFORM
V273 7007 ANTAL VÆRELSER
V274 7007 FØDSELSÅR
V275 7007 INDEHAVER KØREKORT
V276 7007 STEMME 18/9-70
V277 7007 PARTI 18/9-70
V278 7007 REGERINGENS VIRKE
V279 7007 OPPOSITIONENS VIRKE
V280 7007 TIDSUBESTEMT STRAF
V281 7007 VALGRETSALDER 20 ÅR
V282 7007 FØDEVAREPRISTILSKUD
V283 7007 ANDEN MÅDE TILSKUD
V284 7007 FORSKUDSSKEMA SKAT
V285 7007 FORSKUDSSKEMA ÆNDRI
V286 7007 INDKOMSTSTIGNING 70



V287 7007 INDKOMSTFALD 1970
V288 7008 DDA NR PRØVEVALG
V289 7008 MÅNEDSNUMMER
V290 7008 TV I HUSSTANDEN
V291 7008 HVOR OFTE TV
V292 7008 GEOGRAFISK OMRÅDE
V293 7008 KØN
V294 7008 CIVILSTAND
V295 7008 ALDERSGRUPPE
V296 7008 STILLING I FAMILIEN
V297 7008 STILLINGSGRUPPE
V298 7008 NØJAGTIG STILLING
V299 7008 MEDLEM FAGLIG ORG.
V300 7008 HVILKEN FAGLIG ORG.
V301 7008 SKOLEUDDANNELSE
V302 7008 ERHVERVSUDDANNELSE
V303 7008 BOLIGFORM
V304 7008 ANTAL VÆRELSER
V305 7008 FØDSELSÅR
V306 7008 INDEHAVER KØREKORT
V307 7008 STEMME 15/10-70
V308 7008 PARTI 15/10-70
V309 7008 REGERINGENS VIRKE
V310 7008 OPPOSITIONENS VIRKE
V311 7008 MINDRETALLET BØR...
V312 7008 DEMONSTRATION YTRE
V313 7008 AFFINDE SIG BESLUTN
V314 7008 MINDRETAL OG VOLD
V315 7008 DEN STÆRKE LEDER
V316 7008 DEMOKRATI EKSTREMT
V317 7008 AUTORITETSTRO BØRN
V318 7008 INDFLYDELSE F ALLE
V319 7008 EKSPROPRIATION VOLD
V320 7008 MILITÆR ULYDIGHED
V321 7008 SKOLEELEV ULYDIGHED
V322 7008 UNDERVISNINGSPLIGT
V323 7008 STREJKE VOLD
V324 7008 FREMMEDARBEJDERE
V325 7008 VÆRNEPLIGT VOLD
V326 7008 MINDRETAL SKAT VOLD
V327 7008 SELV MINDRETAL
V328 7008 VOLD FOREKOMST
V329 7009 DDA NR PRØVEVALG
V330 7009 MÅNEDSNUMMER
V331 7009 TV I HUSSTANDEN
V332 7009 HVOR OFTE TV
V333 7009 GEOGRAFISK OMRÅDE
V334 7009 KØN
V335 7009 CIVILSTAND
V336 7009 ALDERSGRUPPE
V337 7009 STILLING I FAMILIEN
V338 7009 STILLINGSGRUPPE
V339 7009 NØJAGTIG STILLING
V340 7009 MEDLEM FAGLIG ORG.
V341 7009 HVILKEN FAGLIG ORG.
V342 7009 SKOLEUDDANNELSE
V343 7009 ERHVERVSUDDANNELSE
V344 7009 BOLIGFORM
V345 7009 ANTAL VÆRELSER
V346 7009 FØDSELSÅR
V347 7009 INDEHAVER KØREKORT
V348 7009 STEMME 20/11-70
V349 7009 PARTI 20/11-70
V350 7009 REGERINGENS VIRKE
V351 7009 OPPOSITIONENS VIRKE
V352 7009 AFTENSKOLE BETALE
V353 7009 SELV AFTENSKOLE
V354 7009 SELV AFTENSKOLE NU
V355 7009 MEDICINPRISER
V356 7009 SOVEPILLER BRUG AF
V357 7009 NERVEPILLER BRUG AF
V358 7010 DDA NR PRØVEVALG
V359 7010 MÅNEDSNUMMER
V360 7010 TV I HUSSTANDEN
V361 7010 HVOR OFTE TV
V362 7010 GEOGRAFISK OMRÅDE
V363 7010 KØN



V364 7010 CIVILSTAND
V365 7010 ALDERSGRUPPE
V366 7010 STILLING I FAMILIEN
V367 7010 STILLINGSGRUPPE
V368 7010 NØJAGTIG STILLING
V369 7010 MEDLEM FAGLIG ORG.
V370 7010 HVILKEN FAGLIG ORG.
V371 7010 SKOLEUDDANNELSE
V372 7010 ERHVERVSUDDANNELSE
V373 7010 BOLIGFORM
V374 7010 ANTAL VÆRELSER
V375 7010 FØDSELSÅR
V376 7010 INDEHAVER KØREKORT
V377 7010 STEMME 20/11-70
V378 7010 PARTI 20/11-70
V379 7010 REGERINGENS VIRKE
V380 7010 OPPOSITIONENS VIRKE

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1547
Manglende 0
Minimum 888
Maximum 888
Gennemsnit 888
Median 888
Standardafvigelse 0

V2 DDA SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1547
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1547
Gennemsnit 774
Median 774
Standardafvigelse 447

V3 MEDLEMSNUMMER
Denne variabel indeholdt det medlemsnummer, respondenten havde i Observa's prøvevalgspanel.
Af
konfidentialitetshensyn er denne variabel blanket af DDA.

Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1547
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V4 TV I HUSSTANDEN
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
80 85 1236 1 Ja, TV i

husstanden



14 15 224 2 Nej, ikke TV i
husstanden

6 87 9 Uoplyst
100 100 1547

Svarprocent: 94

V5 HVOR OFTE TV
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
48 53 748 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

18 20 277 2 Ser TV ca. 3-4
dage om ugen

12 13 179 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

4 4 58 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

3 3 47 5 Ser TV ca. 2-3
gange om
måneden

3 3 47 6 Ser TV ca. een
gang om
måneden

2 2 31 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

2 2 29 8 Ser faktisk aldrig
TV

0 0 0 88 Flere svar
8 131 99 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 92

V6 GEOGRAFISK OMRÅDE
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 443 1 Hovedstadsområdet
16 16 250 2 Øerne, by
13 13 206 3 Øerne, land
24 24 366 4 Jylland, by
18 18 276 5 Jylland, land
0 6 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 100

V7 KØN
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 768 1 Mand
50 50 779 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1547

Svarprocent: 100



V8 CIVILSTAND
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 159 1 Ugift
80 80 1235 2 Gift
7 7 106 3 Enke/enkemand
3 3 42 4 Separeret/fraskilt
0 0 0 8 Flere svar
0 5 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 100

V9 ALDERSGRUPPE
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 157 1 21-24 år
10 10 155 2 25-29 år
18 18 277 3 30-39 år
20 20 314 4 40-49 år
18 18 278 5 50-59 år
13 14 208 6 60-69 år
10 10 148 7 70 år og derover
0 0 0 8 Flere svar
1 10 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 99

V10 STILLING I FAMILIEN
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 659 1 Husfader
49 50 758 2 Husmoder
5 6 85 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 6 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 17 6 Logerende
1 17 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 99

V11 STILLINGSGRUPPE
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 97 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

5 5 71 2 Selvstændig



forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

7 7 106 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

22 22 344 4 Funktionær,
tjenestemand

19 19 294 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 12 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 3 47 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

22 22 342 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

15 15 225 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

1 9 99 Uoplyst
100 100 1547

Svarprocent: 99

V12 NØJAGTIG STILLING
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
6 6 86 2 Ikke

dokumenteret
7 8 116 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 10 7 Ikke

dokumenteret
3 3 43 8 Ikke

dokumenteret
9 10 139 9 Ikke

dokumenteret
15 17 228 10 Ikke

dokumenteret
2 2 31 11 Ikke

dokumenteret
11 13 175 12 Ikke

dokumenteret
4 5 63 13 Ikke

dokumenteret
10 11 153 14 Ikke

dokumenteret
10 11 156 15 Ikke

dokumenteret
1 1 18 16 Ikke

dokumenteret



0 0 1 17 Ikke
dokumenteret

0 0 0 18 Ikke
dokumenteret

9 10 132 19 Ikke
dokumenteret

12 179 99 Uoplyst
100 100 1547

Svarprocent: 88

V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
57 60 884 1 Nej
38 40 593 2 Ja
5 70 9 Uoplyst

100 100 1547

Svarprocent: 95

V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 90 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 9 50 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 2 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 67 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 67 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 7 6 Øvrige organisationer
under LO

9 23 135 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 12 8 Arbejdsgivere
9 25 144 9 Øvrige organisationer
0 0 0 88 Flere svar

62 961 99 Uoplyst
100 100 1547

Svarprocent: 38

V15 SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 1124 1 Folkeskole
21 22 328 2 Mellemskole,

realskole



5 5 71 3 Gymnasium
2 24 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 98

V16 ERHVERVSUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor. I tilfælde af flere svar er
rekodet til højeste nævnte, dog således, at
kategori 1, faglig/teknisk, rangerer over
kategori 2, højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 423 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

8 8 123 2 Højskole
6 6 94 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

56 57 860 4 Ingen/Uoplyst
3 47 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 97

V17 BOLIGFORM
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 818 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

8 8 124 2 To-familieshus
36 37 556 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 9 4 Klublejlighed
3 40 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 97

V18 ANTAL VÆRELSER
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 1 værelse

19 20 299 2 2 værelser
31 31 474 3 3 værelser
46 47 708 4 4 værelser eller

flere
2 38 9 Uoplyst

100 100 1547
Svarprocent: 98

V19 FØDSELSÅR
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor. Der er kodet de to sidste cifre
i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-
1967, 94-99 er 1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?



Double (0 decimaler)

Gyldige 1541
Manglende 6
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 28
Standardafvigelse 26

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V20 INDEHAVER KØREKORT
Denne variabel er dannet af DDA; se venligst ovenfor.

Boligforhold

Spm: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
47 56 728 1 Ja
37 44 574 2 Nej
16 245 9 Uoplyst

100 100 1547

Svarprocent: 84

V21 7001 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 1 for årets første
prøvevalg.

JANUAR-UNDERSØGELSEN 1970

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1399
Manglende 148
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V22 7001 MÅNEDSNUMMER
JANUAR-UNDERSØGELSEN 1970

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
90 100 1399 1 Januar
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V23 7001 TV I HUSSTANDEN
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
73 85 1126 1 Ja, TV i

husstanden
13 15 201 2 Nej, ikke TV i

husstanden



5 72 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V24 7001 HVOR OFTE TV
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
46 54 712 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 254 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 160 3 Ca. et par dage

om ugen
4 4 55 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 44 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 43 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 29 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 26 8 Ser faktisk aldrig
TV

5 76 99 Uoplyst
10 148 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V25 7001 GEOGRAFISK OMRÅDE
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
26 29 400 1 Hovedstadsområdet
15 16 229 2 Øerne, by
12 14 188 3 Øerne, land
21 23 320 4 Jylland, by
16 18 254 5 Jylland, land
1 8 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V26 7001 KØN
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 50 695 1 Mand
46 50 704 2 Kvinde
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 90

V27 7001 CIVILSTAND
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori



8 9 128 1 Ugift
73 81 1136 2 Gift
6 7 93 3 Enke/enkemand
2 3 38 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 3 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V28 7001 ALDERSGRUPPE
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 107 1 21-24 år
9 10 140 2 25-29 år

17 19 263 3 30-39 år
19 21 295 4 40-49 år
18 20 271 5 50-59 år
12 14 192 6 60-69 år
7 8 104 7 70 år og derover
0 0 1 8 Flere svar
2 26 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V29 7001 STILLING I FAMILIEN
JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 43 604 1 Husfader
45 50 696 2 Husmoder
5 5 71 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 9 6 Logerende
0 0 1 8 Flere svar
1 9 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V30 7001 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 90 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 66 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 98 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

21 23 320 4 Funktionær/tjenestemand



18 20 273 5 Faglært håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 34 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

21 23 319 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 13 183 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 3 88 Flere svar
0 2 99 Uoplyst

10 148 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V31 7001 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 6 78 2 Ikke

dokumenteret
7 8 106 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 9 7 Ikke

dokumenteret
2 2 31 8 Ikke

dokumenteret
5 6 79 9 Ikke

dokumenteret
1 1 12 10 Ikke

dokumenteret
4 4 56 11 Ikke

dokumenteret
14 16 209 12 Ikke

dokumenteret
2 2 26 13 Ikke

dokumenteret
10 12 159 14 Ikke

dokumenteret
4 4 56 15 Ikke

dokumenteret
9 11 141 16 Ikke

dokumenteret
9 11 145 17 Ikke

dokumenteret
1 1 13 18 Ikke

dokumenteret
9 10 132 19 Ikke

dokumenteret
1 1 12 88 Flere svar
8 118 99 Uoplyst

10 148 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83



V32 7001 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
51 59 796 1 Nej
35 41 545 2 Ja
0 0 0 8 Flere svar
4 58 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V33 7001 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 85 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 9 46 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 3 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 12 63 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 60 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 129 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 11 8 Arbejdsgivere
8 23 127 9 Øvrige organisationer
0 0 0 88 Flere svar

55 858 99 Uoplyst
10 148 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 35

V34 7001 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
66 74 1026 1 Folkeskole
19 21 296 2 Mellemskole,

realskole
4 4 59 3 Gymnasium
1 18 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V35 7001 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:



% MD% Antal Kode Kategori
25 28 389 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 110 2 Højskole
5 6 79 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

51 58 789 4 Ingen/uoplyst
0 0 1 8 Flere svar
2 31 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V36 7001 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 749 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 109 2 To-familieshus
33 37 506 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 5 4 Klublejlighed
2 30 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V37 7001 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 1 værelse

17 19 261 2 2 værelser
28 32 439 3 3 værelser
42 47 647 4 4 værelser eller

flere
0 0 1 8 Flere svar
2 30 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V38 7001 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1397
Manglende 150
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 40



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V39 7001 STEMME 16/1-70
JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg fredag, den 16. januar 1970?

% MD% Antal Kode Kategori
88 98 1362 1 Ja
2 2 32 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V40 7001 PARTI 16/1-70
JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
37 41 578 1 A:

Socialdemokratiet
14 15 213 2 B: Radikale Venstre
16 17 243 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 9 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 81 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 2 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 4 15 U: De Uafhængige

14 16 222 16 D: Venstre
0 0 6 17 Y:

Venstresocialisterne
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 13 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 12 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar
0 3 99 Uoplyst

10 148 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V41 7001 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 85 1 Meget godt

20 23 313 2 Godt
31 34 475 3 Nogenlunde godt
19 21 295 4 Ikke særlig godt
8 9 120 5 Dårligt
4 5 66 6 Meget dårligt
2 2 31 7 Ved ikke/Kan ikke

besvare



spørgsmålet
0 0 5 8 Flere svar
1 9 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V42 7001 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Meget godt

12 14 193 2 Godt
31 35 483 3 Nogenlunde godt
27 31 423 4 Ikke særlig godt
8 9 118 5 Dårligt
4 4 58 6 Meget dårligt
5 5 70 7 Ved ikke/Kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 0 0 8 Flere svar
2 26 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V43 7001 FORSLAG NY LUKKELOV
JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 3: Der vil formentlig i nær fremtid blive forelagt et forslag til en ny lukkelov,
der vil give butikkerne adgang til at holde
åbent på alle ugens hverdage - også om
lørdagen - fra kl. 6-19. Hvad mener De om dette spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 188 1 Tilhænger af det

ny
lukkelovsforslags
åbningstider (kl.
6-19)

58 65 890 2 Tilhænger af, at
man stort set
bevarer den
nugældende
lukkelov

18 20 273 3 Tilhænger af, at
lukkeloven helt
ophæves

1 1 9 4 Anden mening
0 0 6 8 Flere svar
2 33 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V44 7001 HJEMMEBOENDE BØRN
Hvis De er mor/far til hjemmeboende barn/børn under 18 år bedes De besvare spørgsmål
5

JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 4: Er De mor/far til hjemmeboende barn/børn under 18 år?

% MD% Antal Kode Kategori
44 51 685 1 Ja
43 49 665 2 Nej
3 49 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 87

V45 7001 BØRNETILSKUD ANVEND
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes?

% MD% Antal Kode Kategori
36 80 551 1 Ja
9 20 142 2 Nej

46 706 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 45

V46 7001 ALM FAMILIEUDGIFTER
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes? Hvis
ja: Hvorledes tænkes pengene
anvendt? Til almindelige familieudgifter

% MD% Antal Kode Kategori
14 38 219 1 Nævnt
23 62 356 2 Ikke nævnt
53 824 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 37

V47 7001 SÆRLIGE INDKØB BØRN
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes? Hvis
ja: Hvorledes tænkes pengene
anvendt? Til særlige indkøb til børnene (f.eks. møbler,
beklædning m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
12 34 193 1 Nævnt
25 66 382 2 Ikke nævnt
53 824 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 37

V48 7001 ANDRE UDGIFTER BØRN
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes? Hvis
ja: Hvorledes tænkes pengene
anvendt? Til dækning af andre udgifter for børnene (f.eks.
børnehave, ferie, rejser m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 27 1 Nævnt

35 95 548 2 Ikke nævnt
53 824 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 37

V49 7001 OPSPARING FOR BØRN
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes? Hvis
ja: Hvorledes tænkes pengene
anvendt? Til opsparing for barnet/børnene (herunder f.eks.
forsikring for barnet/børnene

% MD% Antal Kode Kategori
10 27 155 1 Nævnt
27 73 420 2 Ikke nævnt



53 824 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 37

V50 7001 ANDEN ANVENDELSE
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 5: Har man her i familien tænkt over, hvorledes disse penge skal anvendes? Hvis
ja: Hvorledes tænkes pengene
anvendt? Til andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 1 Nævnt

37 99 571 2 Ikke nævnt
53 824 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 37

V51 7001 STOREBÆLTSBRO
Mens børnetilskud hidtil

Spm 6: Der er nedsat et ministerudvalg, som skal drøfte rækkefølgen for virkeliggørelse
af de mange bro- og tunnelplaner.
Hvilken af de nedennævnte forbindelser synes De
først burde etableres? Og hvilken forbindelse synes De dernæst skal
etableres? Storebæltsbro/tunnel

% MD% Antal Kode Kategori
68 87 1047 1 Skal først og

fremmest
etableres

10 13 155 2 Skal dernæst
etableres

0 0 0 8 Flere svar
13 197 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 78

V52 7001 ØRESUNDSBRO KBH/MAL
Mens børnetilskud hidtil

Spm 6: Der er nedsat et ministerudvalg, som skal drøfte rækkefølgen for virkeliggørelse
af de mange bro- og tunnelplaner.
Hvilken af de nedennævnte forbindelser synes De
først burde etableres? Og hvilken forbindelse synes De dernæst skal
etableres? Øresundsbro
mellem København og Malmø

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 140 1 Skal først og

fremmest
etableres

39 81 606 2 Skal dernæst
etableres

0 0 0 8 Flere svar
42 653 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 48

V53 7001 JERNBANETUNNEL H/H
Mens børnetilskud hidtil

Spm 6: Der er nedsat et ministerudvalg, som skal drøfte rækkefølgen for virkeliggørelse
af de mange bro- og tunnelplaner.
Hvilken af de nedennævnte forbindelser synes De
først burde etableres? Og hvilken forbindelse synes De dernæst skal
etableres? Jernbanetunnel
mellem Helsingør og Helsingborg

% MD% Antal Kode Kategori
6 32 94 1 Skal først og

fremmest
etableres

13 68 197 2 Skal dernæst



etableres
0 0 0 8 Flere svar

72 1108 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 19

V54 7001 ØSTERSØBRO LOLL/FEM
Mens børnetilskud hidtil

Spm 6: Der er nedsat et ministerudvalg, som skal drøfte rækkefølgen for virkeliggørelse
af de mange bro- og tunnelplaner.
Hvilken af de nedennævnte forbindelser synes De
først burde etableres? Og hvilken forbindelse synes De dernæst skal
etableres? Østersøbro
mellem Lolland og Femern

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 19 1 Skal først og

fremmest
etableres

6 83 92 2 Skal dernæst
etableres

0 0 0 8 Flere svar
83 1288 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 7

V55 7001 LEJEBOLIG
Mens børnetilskud hidtil

Spm 7: Bor De til leje i lejlighed (etageejendom) eller hus (villa)?

% MD% Antal Kode Kategori
39 46 598 1 Ja
45 54 690 2 Nej
7 111 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V56 7001 HUSLEJE INCL VARME
Antal kroner er kodet. Uoplyst er kodet 999.

Mens børnetilskud hidtil

Spm. 8: Hvor meget betaler De hver måned i husleje incl. varme, når boligsikring og
eventuelt andre ydelser er fratrukket?

Double (0 decimaler)

Gyldige 583
Manglende 964
Minimum 0
Maximum 210
Gennemsnit 34
Median 30
Standardafvigelse 22

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V57 7001 VARMEBIDRAG MÅNED
Antal kroner er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Mens børnetilskud hidtil

Spm. 8: Hvor stort er Deres månedlige varmebidrag?

Double (0 decimaler)

Gyldige 520
Manglende 1027
Minimum 0



Maximum 90
Gennemsnit 7
Median 6
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V58 7001 HUSLEJE EXCL VARME
Antal kroner er kodet. Uoplyst er kodet 999.

Mens børnetilskud hidtil

Spm. 8: Hvor meget betaler De hver måned i husleje excl. varme?

Double (0 decimaler)

Gyldige 541
Manglende 1006
Minimum 2
Maximum 203
Gennemsnit 30
Median 24
Standardafvigelse 22

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V59 7001 SYGEKASSER/SOCIALKT
Mens børnetilskud hidtil

Spm. 9: Det diskuteres for tiden, om sygekasserne skal ændres til Helse-Centre med
et kontingent, der fastsættes i forhold
til medlemmernes indtægt, eller om sygekasserne
skal nedlægges, og deres opgaver overtages af nye, kommunale
sundheds-afdelinger (udbyggede
socialkontorer), samtidig med, at kontingentet opkræves over skattebilletten i lighed
med
f.eks. folkepensionsbidraget. Vil De gå ind for sygekassernes Helse-Centre eller
for de kommunale sundheds-afdelinger
(udbyggede socialkontorer)?

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 328 1 Vil gå ind for

sygekassernes
Helse-Centre

33 39 516 2 Vil gå ind for de
kommunale
sundheds-
afdelinger
(udbyggede
socialkontorer)

31 37 487 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 0 0 8 Flere svar
4 68 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V60 7001 HAR INGEN BØRN
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Jeg har
ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
42 48 649 1 Nævnt
45 52 696 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V61 7001 HAR BØRN 0-2 ÅR
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Jeg har



barn/børn i alderen 0-2 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Nævnt

84 97 1302 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V62 7001 HAR BØRN 3-6 ÅR
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Jeg har
barn/børn i alderen 3-6 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 116 1 Nævnt

79 91 1229 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V63 7001 HAR BØRN 7-17 ÅR
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Jeg har
barn/børn i alderen 7-17 år

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 381 1 Nævnt
62 72 964 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V64 7001 BØRNS ALDER UOPLYST
Denne kategori var ikke med på det oprindelige spørgeskema, men er tilføjet af Observa
under inddateringen.

Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Har
barn/børn, men alder uoplyst

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Nævnt

86 99 1337 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V65 7001 BØRN 0-2 OG 3-6 ÅR
Denne kategori var ikke med på det oprindelige spørgeskema, men er tilføjet af Observa
under inddateringen.

Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Har børn,
alder 0-2 og 3-6 år (mindst 2 børn)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Nævnt

84 97 1302 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 87

V66 7001 BØRN 7-17 OG 0-6 ÅR
Denne kategori var ikke med på det oprindelige spørgeskema, men er tilføjet af Observa
under inddateringen.

Børne- og ungdomsinstitut

Spm. A: Vi beder Dem venligst oplyse os, om De har børn eller ej. Sæt venligst kryds
ud for de svar, der passer. Har børn,
alder 7-17 + 0-6 år (mindst 2 børn)

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 131 1 Nævnt

78 90 1214 2 Ikke nævnt
3 54 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V67 7001 ANSAT DAGINSTITUTIO
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg er eller har selv været ansat: I en daginstitution
(vuggestue, børnehave,
fritidshjem).

% MD% Antal Kode Kategori
2 58 34 1 Nævnt
2 42 25 2 Ikke nævnt

87 1340 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 4

V68 7001 ANSAT BØRNEHJEM
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg er eller har selv været ansat: I et børne- og/eller
ungdomshjem (herunder
spædbørnehjem, børnehjem, ungdomshjem, ungdomspension m.v.).

% MD% Antal Kode Kategori
2 46 27 1 Nævnt
2 54 32 2 Ikke nævnt

87 1340 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 4

V69 7001 BØRN DAGINSTITUTION
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har eller har haft børn: I en daginstitution (vuggestue,
børnehave,
fritidshjem).

% MD% Antal Kode Kategori
15 95 238 1 Nævnt
1 5 12 2 Ikke nævnt

74 1149 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 16

V70 7001 BØRN BØRNEHJEM
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har eller har haft børn: I et børne- og/eller



ungdomshjem (herunder
spædbørnehjem, børnehjem, ungdomshjem, ungdomspension m.v.).

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 19 1 Nævnt

15 92 231 2 Ikke nævnt
74 1149 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 16

V71 7001 KENDER ANSAT INSTIT
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har familie/venner eller bekendte, der er eller har været
ansat: I
en daginstitution (vuggestue, børnehave, fritidshjem).

% MD% Antal Kode Kategori
18 82 277 1 Nævnt
4 18 61 2 Ikke nævnt

69 1061 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 22

V72 7001 KENDER ANSAT B.HJEM
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har familie/venner eller bekendte, der er eller har været
ansat: I
et børne- og /eller ungdomshjem (herunder spædbørnehjem, børnehjem, ungdomshjem, ungdomspension
m.v.).

% MD% Antal Kode Kategori
7 33 111 1 Nævnt

15 67 227 2 Ikke nævnt
69 1061 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 22

V73 7001 KENDER BØRN INSTITU
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg kender børn, der er eller har været: I en daginstitution
(vuggestue,
børnehave, fritidshjem).

% MD% Antal Kode Kategori
32 91 498 1 Nævnt
3 9 49 2 Ikke nævnt

55 852 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 35

V74 7001 KENDER BØRN B.HJEM
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg kender børn, der er eller har været: I et børne- og eller
ungdomshjem
(herunder spædbørnehjem, børnehjem, ungdomshjem, ungdomspension m.v.).

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 87 1 Nævnt

30 84 460 2 Ikke nævnt
55 852 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant



100 100 1547

Svarprocent: 35

V75 7001 INSTITUTION PRESSEN
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Mit kendskab til dagsinstitutioner stammer fra oplysninger i
radio-TV-presse,
litteratur eller lignende.

% MD% Antal Kode Kategori
21 32 321 1 Nævnt
44 68 684 2 Ikke nævnt
25 394 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 65

V76 7001 BØRNEHJEM PRESSEN
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Mit kendskab til børne- og ungdomshjem stammmer fra
oplysninger i radio-TV-presse,
litteratur eller lignende.

% MD% Antal Kode Kategori
18 27 271 1 Nævnt
47 73 734 2 Ikke nævnt
25 394 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 65

V77 7001 KENDER EJ INSTITUTI
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har ikke noget (særligt) kendskab til daginstitutioner.

% MD% Antal Kode Kategori
26 41 409 1 Nævnt
39 59 596 2 Ikke nævnt
25 394 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 65

V78 7001 KENDER EJ BØRNEHJEM
Børne- og ungdomsinstitut

Spm. B: Vi vil gerne vide lidt om Deres eventuelle kendskab til daginstitutioner og/eller
børne- og ungdomshjem. Sæt
venligst kryds ud for de situationer, der passer i Deres
tilfælde. Jeg har ikke noget (særligt) kendskab til børne- og
ungdomshjem.

% MD% Antal Kode Kategori
33 51 512 1 Nævnt
32 49 493 2 Ikke nævnt
25 394 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 65

V79 7001 INSTITUTION T ALLE
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. C: Finder De det rimeligt, at der blev bygget så mange daginstitutioner (vuggestuer,
børnehaver, fritidshjem), at alle
forældre kunne få deres barn/børn anbragt?



% MD% Antal Kode Kategori
41 48 642 1 Ja
31 36 477 2 Nej
14 16 221 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
0 0 0 8 Flere svar
4 59 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V80 7001 SKATTEFINANCIERING
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. D: Mener De, at en udbygning skulle betales helt eller delvist gennem skatter/helt
eller delvist gennem forældrenes
bidrag eller på anden måde? Udbygningen burde betales
udelukkende gennem skatter

% MD% Antal Kode Kategori
8 16 117 1 Nævnt

39 84 597 2 Ikke nævnt
44 685 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 46

V81 7001 DELVIS SKATTEFINANC
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. D: Mener De, at en udbygning skulle betales helt eller delvist gennem skatter/helt
eller delvist gennem forældrenes
bidrag eller på anden måde? Udbygningen burde betales
delvist gennem skatter

% MD% Antal Kode Kategori
22 47 336 1 Nævnt
24 53 378 2 Ikke nævnt
44 685 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 46

V82 7001 FORÆLDREBETALING
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. D: Mener De, at en udbygning skulle betales helt eller delvist gennem skatter/helt
eller delvist gennem forældrenes
bidrag eller på anden måde? Udbygningen burde betales
udelukkende gennem forældrenes bidrag

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 89 1 Nævnt

40 88 625 2 Ikke nævnt
44 685 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 46

V83 7001 DELVIS FORÆLDREBETA
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. D: Mener De, at en udbygning skulle betales helt eller delvist gennem skatter/helt
eller delvist gennem forældrenes
bidrag eller på anden måde? Udbygningen burde betales
delvist gennem forældrenes bidrag

% MD% Antal Kode Kategori
20 43 309 1 Nævnt
26 57 405 2 Ikke nævnt
44 685 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 46



V84 7001 BETALING ANDEN MÅDE
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. D: Mener De, at en udbygning skulle betales helt eller delvist gennem skatter/helt
eller delvist gennem forældrenes
bidrag eller på anden måde? Udbygningen burde betales
på anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 22 1 Nævnt

45 97 692 2 Ikke nævnt
44 685 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 46

V85 7001 INSTITUTION TIDSRUM
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. E: Mener De, at børnene skal kunne være i daginstitutionerne:

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 184 1 den halve dag
11 14 174 2 hele dagen
42 51 650 3 eller på forskellige

tider efter behov
18 21 273 4 Ved ikke, kan

ikke tage stilling
0 0 0 8 Flere svar
8 118 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V86 7001 LØN INSTITUTION UDD
Vi beder Dem besvare nogl

Spm. F: Synes De, at uddannede medarbejderes løn på daginstitutionerne skal være lavere,
den samme, eller højere end en
folkeskolelærers løn?

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 201 1 Skal være lavere

end en
folkeskolelærers
løn

45 53 694 2 Skal være den
samme som en
folkeskolelærers
løn

2 2 24 3 Skal være højere
end en
folkeskolelærers
løn

25 30 388 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 0 1 8 Flere svar
6 91 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V87 7001 FORÆLDREINDFLYDELSE
Vi beder Dem besvare nogl

Spm G: Synes De, at børnenes forældre skal have indflydelse på arbejdet i daginstitutionerne?

% MD% Antal Kode Kategori
35 42 538 1 Ja
29 35 446 2 Nej
19 23 293 3 Ved ikke



0 0 1 8 Flere svar
8 121 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V88 7001 FORÆLDRELØS B.HJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på spædbørnehjem? Forældreløse

% MD% Antal Kode Kategori
34 40 521 1 Nævnt
51 60 789 2 Ikke nævnt
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V89 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på spædbørnehjem? Familievanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
43 51 662 1 Nævnt
42 49 648 2 Ikke nævnt
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V90 7001 SYGDOM I HJEMMET
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på spædbørnehjem? Sygdom i hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 322 1 Nævnt
64 75 988 2 Ikke nævnt
0 0 0 8 Flere svar
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V91 7001 ANDEN ÅRSAG SPÆDB.H
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på spædbørnehjem? Anden årsag

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Nævnt

81 95 1251 2 Ikke nævnt
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V92 7001 VED IKKE SPÆDB.HJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til



anbringelse på spædbørnehjem? Ved ikke/kan ikke tage
stilling

% MD% Antal Kode Kategori
22 26 343 1 Nævnt
63 74 967 2 Ikke nævnt
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V93 7001 ENLIGE MØDRE UDEARB
Obs| Denne kategori optrådte ikke som afkrydsningmulighed i spørgeskemaet men er tilføjet
af Observa. Enlige mødre med
udearbejde

Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. H: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på spædbørnehjem?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Nævnt

83 98 1288 2 Ikke nævnt
6 89 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V94 7001 FORÆLDRELØSE B.HJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Forældreløse

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 438 1 Nævnt
57 67 879 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V95 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Familievanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
42 49 650 1 Nævnt
43 51 667 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V96 7001 USÆDELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Usædelighed

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

84 98 1296 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 85

V97 7001 ADFÆRDSVANSKELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Adfærds (tilpasnings) vanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 352 1 Nævnt
62 73 965 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V98 7001 SKOLEVANSKELIGHEDER
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Skolevanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

83 98 1287 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V99 7001 NARKOTIKAPROBLEMER
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Narkotikaproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Nævnt

81 96 1259 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V100 7001 KRIMINALITET
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Kriminalitet

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 196 1 Nævnt
72 85 1121 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V101 7001 ANDEN ÅRSAG BØRNEHJ
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

84 99 1304 2 Ikke nævnt



5 82 9 Uoplyst
10 148 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 85

V102 7001 VED IKKE BØRNEHJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. I: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børnehjem? Ved ikke/kan ikke tage
stilling

% MD% Antal Kode Kategori
20 24 314 1 Nævnt
65 76 1003 2 Ikke nævnt
5 82 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V103 7001 FORÆLDRELØSE U.HJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Forældreløse

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 216 1 Nævnt
70 83 1090 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V104 7001 FAMILIEVANSKELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Familievanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 429 1 Nævnt
57 67 877 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V105 7001 USÆDELIGHED UNGHJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Usædelighed

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

83 98 1286 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V106 7001 ADFÆRDSVANSKELIGHED
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Adfærds (tilpasnings)
vanskeligheder



% MD% Antal Kode Kategori
29 34 449 1 Nævnt
55 66 857 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V107 7001 SKOLEVANSKELIGHEDER
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Skolevanskeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

82 98 1276 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V108 7001 NARKOTIKAPROBLEMER
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Narkotikaproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 159 1 Nævnt
74 88 1147 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V109 7001 KRIMINALITET
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Kriminalitet

% MD% Antal Kode Kategori
32 38 494 1 Nævnt
52 62 812 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V110 7001 ANDEN ÅRSAG UNGHJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

84 99 1292 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V111 7001 VED IKKE B/U.HJEM
Dernæst vil vi bede Dem b



Spm. J: Hvilke 2 af de nedennævnte årsager (eventuelt anden årsag) er efter Deres
mening hyppigst medvirkende til
anbringelse på børne- og ungdomshjem? Ved ikke/kan
ikke tage stilling

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 301 1 Nævnt
65 77 1005 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V112 7001 OFFENTLIG INDSATS
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. K: Synes De, at det offentlige (stat og kommune) yder en rimelig indsats, en
alt for stor indsats eller en alt for lille
indsats i forbindelse med børne- og ungdomshjemmene?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 En alt for stor

indsats
43 50 658 2 En rimelig indsats
18 21 274 3 En alt for lille

indsats
22 26 346 4 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling
5 73 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V113 7001 LØN B./UNGDOMSHJEM
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. L: Synes De, at uddannede medarbejderes løn på børne- og ungdomshjemmene skal
være lavere, den samme, eller
højere end en folkeskolelærers løn?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 100 1 Skal være lavere

end en
folkeskolelærers
løn

48 57 747 2 Skal være den
samme som en
folkeskolelærers
løn

7 8 111 3 Skal være højere
end en
folkeskolelærers
løn

23 27 357 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 0 0 8 Flere svar
5 84 9 Uoplyst

10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V114 7001 FORÆLDREINDFLYDELSE
Dernæst vil vi bede Dem b

Spm. M: Synes De, at børnenes forældre skal have indflydelse på arbejdet i børne-
og ungdomshjemmene?

% MD% Antal Kode Kategori
30 35 460 1 Ja
35 41 542 2 Nej
21 24 320 3 Ved ikke
0 0 0 8 Flere svar
5 77 9 Uoplyst



10 148 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V115 7002 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 2 for årets andet
prøvevalg.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1406
Manglende 141
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V116 7002 MÅNEDSNUMMER
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
91 100 1406 1 Februar
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V117 7002 TV I HUSSTANDEN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
73 85 1133 1 Ja, TV i

husstanden
13 15 197 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 76 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V118 7002 HVOR OFTE TV
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
46 54 710 1 Hver dag eller

næsten hver dag
17 19 257 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
11 13 167 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 54 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 43 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 42 6 Ca. een gang om

måneden



2 2 26 7 Sjældnere end
een gang om
måneden

2 2 27 8 Ser faktisk aldrig
TV

5 80 99 Uoplyst
9 141 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V119 7002 GEOGRAFISK OMRÅDE
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
26 29 399 1 Hovedstadsområdet
14 16 221 2 Øerne, by
13 14 194 3 Øerne, land
21 23 321 4 Jylland, by
17 19 258 5 Jylland, land
1 13 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V120 7002 KØN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 50 703 1 Mand
45 50 700 2 Kvinde
0 3 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 91

V121 7002 CIVILSTAND
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 131 1 Ugift

74 81 1140 2 Gift
6 6 90 3 Enke/enkemand
2 3 38 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V122 7002 ALDERSGRUPPE
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 111 1 21-24 år
9 10 141 2 25-29 år

17 19 263 3 30-39 år
19 22 299 4 40-49 år
17 19 269 5 50-59 år
13 14 196 6 60-69 år



7 7 101 7 70 år og derover
2 26 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V123 7002 STILLING I FAMILIEN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 611 1 Husfader
45 50 694 2 Husmoder
5 5 70 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 4 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 11 6 Logerende
1 12 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V124 7002 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 94 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 65 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 100 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

21 23 322 4 Funktionær/tjenestemand
18 20 277 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 35 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 23 316 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 13 180 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
0 5 99 Uoplyst
9 141 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 91

V125 7002 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 3 1 Ikke
dokumenteret

5 8 82 2 Ikke
dokumenteret

7 11 110 3 Ikke
dokumenteret

0 0 2 4 Ikke
dokumenteret

0 0 5 5 Ikke
dokumenteret

0 1 7 6 Ikke
dokumenteret

1 1 8 7 Ikke
dokumenteret

1 1 12 8 Ikke
dokumenteret

4 6 58 9 Ikke
dokumenteret

14 20 210 10 Ikke
dokumenteret

2 3 28 11 Ikke
dokumenteret

10 15 157 12 Ikke
dokumenteret

4 5 57 13 Ikke
dokumenteret

9 14 141 14 Ikke
dokumenteret

10 14 147 15 Ikke
dokumenteret

1 1 12 16 Ikke
dokumenteret

0 0 0 17 Ikke
dokumenteret

0 0 0 18 Ikke
dokumenteret

0 0 0 19 Ikke
dokumenteret

0 0 5 88 Flere svar
23 362 99 Uoplyst
9 141 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 67

V126 7002 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
52 59 799 1 Nej
36 41 550 2 Ja
4 57 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 87

V127 7002 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 85 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 46 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund



(DSMF)
1 3 14 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 12 63 4 Handels- og

Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 59 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 130 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 11 8 Arbejdsgivere
8 24 130 9 Øvrige organisationer

56 862 99 Uoplyst
9 141 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 35

V128 7002 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
67 74 1031 1 Folkeskole
19 21 294 2 Mellemskole,

realskole
4 4 60 3 Gymnasium
1 21 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V129 7002 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 388 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 110 2 Højskole
5 6 80 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

51 58 795 4 Ingen/uoplyst
2 33 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V130 7002 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 749 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 110 2 To-familieshus
33 37 508 3 Tre-familieshus og



etageejendom i
øvrigt

0 0 6 4 Klublejlighed
2 33 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V131 7002 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 1 værelse

17 19 263 2 2 værelser
28 32 438 3 3 værelser
42 47 649 4 4 værelser eller

flere
2 33 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V132 7002 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1401
Manglende 146
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 40

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V133 7002 STEMME 12/2-70
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg torsdag den 12. februar 1970?

% MD% Antal Kode Kategori
87 96 1352 1 Ja
3 4 53 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 91

V134 7002 PARTI 12/2-70
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
37 41 580 1 A:

Socialdemokratiet
14 15 209 2 B: Radikale Venstre
15 17 237 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 9 4 E: Danmarks

Retsforbund



5 6 82 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 6 7 K: Danmarks
Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 4 15 U: De Uafhængige

14 16 223 16 D: Venstre
1 1 10 17 Y:

Venstresocialisterne
1 1 10 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 20 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 8 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar
0 3 99 Uoplyst
9 141 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 91

V135 7002 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 97 1 Meget godt

20 22 312 2 Godt
24 26 371 3 Nogenlunde godt
18 20 283 4 Ikke særlig godt
11 12 168 5 Dårligt
9 10 140 6 Meget dårligt
2 2 30 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 5 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 91

V136 7002 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Meget godt

12 13 184 2 Godt
29 32 449 3 Nogenlunde godt
26 29 404 4 Ikke særlig godt
10 11 155 5 Dårligt
7 7 102 6 Meget dårligt
4 5 67 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 13 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90



V137 7002 STRAF TYVERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Tyveri

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 145 1 Meget strengere

26 30 406 2 Noget strengere
44 50 678 3 Som nu
2 3 36 4 Noget mildere
1 1 12 5 Meget mildere
0 0 3 6 Bør slet ikke

straffes
5 6 85 7 Ved ikke
3 41 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V138 7002 STRAF BRUGSTYVERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Brugstyveri af bil og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
27 30 412 1 Meget strengere
36 40 555 2 Noget strengere
20 22 303 3 Som nu
1 2 23 4 Noget mildere
1 1 8 5 Meget mildere
0 1 7 6 Bør slet ikke

straffes
4 5 68 7 Ved ikke
2 30 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V139 7002 STRAF SMUGLERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Smugleri

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 387 1 Meget strengere
23 26 353 2 Noget strengere
29 33 446 3 Som nu
3 3 43 4 Noget mildere
1 1 12 5 Meget mildere
1 1 10 6 Bør slet ikke

straffes
5 6 85 7 Ved ikke
5 70 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V140 7002 STRAF NARKOHANDEL
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Forhandling af narkotika

% MD% Antal Kode Kategori
62 69 955 1 Meget strengere



18 20 276 2 Noget strengere
5 6 76 3 Som nu
1 1 10 4 Noget mildere
0 0 1 5 Meget mildere
1 1 11 6 Bør slet ikke

straffes
3 4 52 7 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V141 7002 STRAF BEDRAGERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Bedrageri (underslæb, dokumentfalsk og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 409 1 Meget strengere
27 30 414 2 Noget strengere
29 33 452 3 Som nu
1 1 10 4 Noget mildere
0 0 1 5 Meget mildere
0 0 1 6 Bør slet ikke

straffes
5 6 84 7 Ved ikke
2 35 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V142 7002 STRAF SKATTESNYDERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Skattesnyderi

% MD% Antal Kode Kategori
23 26 357 1 Meget strengere
21 24 323 2 Noget strengere
35 40 540 3 Som nu
3 4 48 4 Noget mildere
1 1 14 5 Meget mildere
1 1 10 6 Bør slet ikke

straffes
5 5 71 7 Ved ikke
3 43 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V143 7002 STRAF RØVERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Røveri

% MD% Antal Kode Kategori
40 45 620 1 Meget strengere
27 31 421 2 Noget strengere
17 19 263 3 Som nu
0 1 7 4 Noget mildere
0 0 2 5 Meget mildere
0 0 2 6 Bør slet ikke

straffes
3 4 54 7 Ved ikke



2 37 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V144 7002 STRAF DYRPLAGERI
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Dyrplageri

% MD% Antal Kode Kategori
41 46 639 1 Meget strengere
23 26 354 2 Noget strengere
19 22 301 3 Som nu
0 1 7 4 Noget mildere
0 0 4 5 Meget mildere
0 0 3 6 Bør slet ikke

straffes
4 5 67 7 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V145 7002 STRAF SPIRITUSKØRSE
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Spirituskørsel

% MD% Antal Kode Kategori
42 47 649 1 Meget strengere
20 22 306 2 Noget strengere
21 23 321 3 Som nu
3 3 44 4 Noget mildere
0 1 7 5 Meget mildere
0 0 1 6 Bør slet ikke

straffes
3 3 47 7 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V146 7002 STRAF BØRNEMISHANDL
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Børnemishandling

% MD% Antal Kode Kategori
64 72 988 1 Meget strengere
15 17 230 2 Noget strengere
7 8 110 3 Som nu
0 0 1 4 Noget mildere
0 0 0 5 Meget mildere
0 0 2 6 Bør slet ikke

straffes
3 4 50 7 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V147 7002 STRAF SÆDELIGH.BØRN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP



Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds markere, ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis: Sædelighedsforbrydelse mod mindreårige

% MD% Antal Kode Kategori
67 75 1042 1 Meget strengere
11 12 165 2 Noget strengere
7 7 104 3 Som nu
1 1 8 4 Noget mildere
0 0 5 5 Meget mildere
0 0 3 6 Bør slet ikke

straffes
4 4 61 7 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V148 7002 INDEHAVER KØREKORT
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

Spm: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
47 56 725 1 Ja
37 44 569 2 Nej
7 112 9 Uoplyst
9 141 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 84

V149 7003 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 3 for årets tredje
prøvevalg.

MARTS-UNDERSØGELSEN 1970

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1384
Manglende 163
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V150 7003 MÅNEDSNUMMER
MARTS-UNDERSØGELSEN 1970

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
89 100 1384 1 Marts
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V151 7003 TV I HUSSTANDEN
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 1: TV i husstanden?



% MD% Antal Kode Kategori
72 85 1110 1 Ja, TV i

husstanden
13 15 197 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 77 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V152 7003 HVOR OFTE TV
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
45 54 703 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 253 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 155 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 54 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 42 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 42 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 28 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 27 8 Ser faktisk aldrig
TV

5 80 99 Uoplyst
11 163 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 84

V153 7003 GEOGRAFISK OMRÅDE
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 389 1 Hovedstadsområdet
14 16 216 2 Øerne, by
12 14 186 3 Øerne, land
21 24 322 4 Jylland, by
16 18 252 5 Jylland, land
1 19 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V154 7003 KØN
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 50 689 1 Mand
45 50 690 2 Kvinde
0 5 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89



V155 7003 CIVILSTAND
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 127 1 Ugift

72 81 1120 2 Gift
6 7 91 3 Enke/enkemand
2 3 37 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
1 8 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V156 7003 ALDERSGRUPPE
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 102 1 21-24 år
9 10 140 2 25-29 år

17 19 260 3 30-39 år
19 22 292 4 40-49 år
17 20 267 5 50-59 år
12 14 191 6 60-69 år
7 7 101 7 70 år og derover
2 31 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V157 7003 STILLING I FAMILIEN
MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 599 1 Husfader
44 50 681 2 Husmoder
4 5 69 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 6 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 8 6 Logerende
1 16 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V158 7003 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 89 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 66 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 97 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som



er medarbejdende
i
virksomheden

20 23 312 4 Funktionær/tjenestemand
18 20 277 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 34 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 22 307 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 13 180 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
1 9 99 Uoplyst

11 163 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V159 7003 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 78 2 Ikke

dokumenteret
7 10 106 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 9 7 Ikke

dokumenteret
1 1 11 8 Ikke

dokumenteret
3 5 54 9 Ikke

dokumenteret
13 20 208 10 Ikke

dokumenteret
2 3 27 11 Ikke

dokumenteret
10 15 158 12 Ikke

dokumenteret
4 5 55 13 Ikke

dokumenteret
9 14 139 14 Ikke

dokumenteret
9 14 143 15 Ikke

dokumenteret
1 1 14 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

23 361 99 Uoplyst



11 163 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 66

V160 7003 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
51 59 782 1 Nej
35 41 540 2 Ja
4 62 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V161 7003 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 86 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 45 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 3 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 59 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 12 62 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 126 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 12 8 Arbejdsgivere
8 23 124 9 Øvrige organisationer

55 850 99 Uoplyst
11 163 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 35

V162 7003 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
65 74 1011 1 Folkeskole
19 21 289 2 Mellemskole,

realskole
4 4 60 3 Gymnasium
2 24 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V163 7003 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse



St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 380 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 109 2 Højskole
5 6 75 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

51 58 783 4 Ingen/uoplyst
2 37 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V164 7003 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 736 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 109 2 To-familieshus
32 37 499 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 6 4 Klublejlighed
2 34 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V165 7003 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 1 værelse

16 18 248 2 2 værelser
29 33 441 3 3 værelser
41 47 638 4 4 værelser eller

flere
2 36 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V166 7003 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1377
Manglende 170
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 41



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V167 7003 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
44 56 683 1 Ja
35 44 546 2 Nej
10 155 9 Uoplyst
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 79

V168 7003 STEMME 19/3-70
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg torsdag den 19. marts 1970?

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 1350 1 Ja
2 2 34 2 Nej

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V169 7003 PARTI 19/3-70
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 43 591 1 A:

Socialdemokratiet
13 14 195 2 B: Radikale Venstre
15 17 235 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 8 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 5 71 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 5 15 U: De Uafhængige

15 17 229 16 D: Venstre
1 1 9 17 Y:

Venstresocialisterne
1 1 8 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 11 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 1 99 Uoplyst
11 163 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V170 7003 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.



MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 71 1 Meget godt

18 20 272 2 Godt
27 30 410 3 Nogenlunde godt
19 22 298 4 Ikke særlig godt
10 11 157 5 Dårligt
9 10 141 6 Meget dårligt
2 2 28 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V171 7003 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 52 1 Meget godt

15 17 239 2 Godt
27 31 423 3 Nogenlunde godt
25 28 383 4 Ikke særlig godt
10 11 148 5 Dårligt
4 5 68 6 Meget dårligt
4 4 60 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 11 9 Uoplyst
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V172 7003 STEMTE KOMMUNALVALG
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 3: Stemte De ved kommunalvalgene den 3. marts 1970?

% MD% Antal Kode Kategori
81 92 1259 1 Ja
7 8 112 2 Nej
1 13 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V173 7003 STEMTE PARTI/NAVN
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 4: (Hvis ja): Stemte De på et bestemt navn (en bestemt person) eller ved at sætte
kryds ud for et parti eller en
listebetegnelse?

% MD% Antal Kode Kategori
53 65 818 1 Stemte på et

bestemt navn (en
bestemt person)
(besvar venligst
spørgsmål 5)

28 34 430 2 Satte kryds ud for
et parti eller en
listebetegnelse



(besvar venligst
spørgsmål 6)

0 0 1 8 Flere svar
9 135 9 Uoplyst

11 163 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 81

V174 7003 SAMME TIL FOLKETING
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 5: (Hvis De stemte på et bestemt navn/en bestemt person): Ville De, såfremt der
havde været folketingsvalg, også
have stemt på det parti, denne bestemte person repræsenterer?

% MD% Antal Kode Kategori
43 80 670 1 Ja
9 16 135 2 Nej
1 2 20 3 Ved ikke, i tvivl
1 1 11 4 Andet svar

35 548 9 Uoplyst
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 54

V175 7003 SAMME TIL FOLKETING
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. 6: (Hvis De satte kryds ud for et parti eller en listebetegnelse): Ville De have
stemt på samme parti, såfremt der
havde været folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
27 94 420 1 Ja
2 6 27 2 Nej
0 0 0 3 Ved ikke, i tvivl
0 0 1 4 Andet svar

61 936 9 Uoplyst
11 163 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 29

V176 7004 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 4 for årets fjerde
prøvevalg.

MAJ-UNDERSØGELSEN 1970

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1377
Manglende 170
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V177 7004 MÅNEDSNUMMER
MAJ-UNDERSØGELSEN 1970

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
89 100 1377 1 Maj
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547



Svarprocent: 100

V178 7004 TV I HUSSTANDEN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
72 85 1111 1 Ja, TV i

husstanden
12 15 192 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 74 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V179 7004 HVOR OFTE TV
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
45 54 702 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 252 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 158 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 52 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 43 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 43 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 24 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

5 78 99 Uoplyst
11 170 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 84

V180 7004 GEOGRAFISK OMRÅDE
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 387 1 Hovedstadsområdet
14 16 219 2 Øerne, by
12 14 189 3 Øerne, land
20 23 317 4 Jylland, by
16 18 244 5 Jylland, land
1 21 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V181 7004 KØN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori



44 50 682 1 Mand
44 50 688 2 Kvinde
0 7 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V182 7004 CIVILSTAND
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 123 1 Ugift

72 82 1120 2 Gift
6 7 89 3 Enke/enkemand
2 2 34 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
1 10 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V183 7004 ALDERSGRUPPE
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 101 1 21-24 år
9 10 141 2 25-29 år

17 19 260 3 30-39 år
19 22 290 4 40-49 år
17 20 267 5 50-59 år
12 14 190 6 60-69 år
6 7 97 7 70 år og derover
2 31 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V184 7004 STILLING I FAMILIEN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 598 1 Husfader
44 50 675 2 Husmoder
4 5 67 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 10 6 Logerende
1 17 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V185 7004 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori



6 6 87 1 Selvstændig landbruger,
gartner, fisker

4 5 68 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 100 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

20 23 314 4 Funktionær/tjenestemand
18 20 274 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 3 35 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 22 304 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 13 174 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 1 88 Flere svar
1 10 99 Uoplyst

11 170 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V186 7004 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 7 75 2 Ikke

dokumenteret
7 11 110 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 9 7 Ikke

dokumenteret
1 1 12 8 Ikke

dokumenteret
4 5 55 9 Ikke

dokumenteret
14 21 209 10 Ikke

dokumenteret
2 3 26 11 Ikke

dokumenteret
10 15 154 12 Ikke

dokumenteret
4 6 57 13 Ikke

dokumenteret
9 14 139 14 Ikke

dokumenteret
9 13 137 15 Ikke

dokumenteret
1 1 12 16 Ikke

dokumenteret



0 0 0 17 Ikke
dokumenteret

0 0 0 18 Ikke
dokumenteret

0 0 0 19 Ikke
dokumenteret

0 0 4 88 Flere svar
23 361 99 Uoplyst
11 170 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 66

V187 7004 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 779 1 Nej
35 41 536 2 Ja
4 62 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V188 7004 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 15 81 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 9 47 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 3 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 12 61 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 58 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 126 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 12 8 Arbejdsgivere
8 24 125 9 Øvrige organisationer

55 847 99 Uoplyst
11 170 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 34

V189 7004 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
65 75 1011 1 Folkeskole
18 21 282 2 Mellemskole,

realskole
4 4 59 3 Gymnasium
2 25 9 Uoplyst



11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V190 7004 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 378 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 108 2 Højskole
5 6 78 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

50 58 776 4 Ingen/uoplyst
2 37 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V191 7004 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 736 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 109 2 To-familieshus
32 37 493 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 5 4 Klublejlighed
2 34 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V192 7004 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 1 værelse

16 19 253 2 2 værelser
28 33 439 3 3 værelser
41 47 630 4 4 værelser eller

flere
2 37 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V193 7004 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)



Gyldige 1368
Manglende 179
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 41

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V194 7004 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
44 56 680 1 Ja
35 44 541 2 Nej
10 156 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 79

V195 7004 STEMME 21/5-70
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg torsdag den 21. maj?

% MD% Antal Kode Kategori
87 97 1341 1 Ja
2 2 34 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar
0 1 9 Uoplyst

11 170 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V196 7004 PARTI 21/5-70
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 42 582 1 A:

Socialdemokratiet
13 14 197 2 B: Radikale Venstre
15 16 225 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 10 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 80 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 1 7 15 U: De Uafhængige

14 16 218 16 D: Venstre
1 1 9 17 Y:

Venstresocialisterne
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 12 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse



og lignende)
0 0 2 88 Flere svar
0 5 99 Uoplyst

11 170 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V197 7004 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 59 1 Meget godt

15 17 227 2 Godt
23 26 358 3 Nogenlunde godt
20 23 310 4 Ikke særlig godt
12 13 181 5 Dårligt
14 15 209 6 Meget dårligt
2 2 27 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 6 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V198 7004 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Meget godt

12 14 190 2 Godt
27 31 422 3 Nogenlunde godt
22 25 336 4 Ikke særlig godt
12 14 186 5 Dårligt
9 10 143 6 Meget dårligt
4 4 61 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 8 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V199 7004 PARTIER I REGERING
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 3: Vi vil nu gerne spørge Dem, hvilket eller hvilke partier De ønsker skal danne
regering efter næste folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 424 1 Det konservative

Folkeparti (C) +
Venstre (D) + Det
radikale Venstre
(B)

9 10 136 2 Socialdemokratiet
(A) + Socialistisk
Folkeparti (F) +
Det radikale
Venstre (B)

14 16 212 3 Socialdemokratiet
(A) + Socialistisk
Folkeparti (F)



12 13 179 4 Socialdemokratiet
(A) + Det radikale
Venstre (B)

3 3 43 5 Socialdemokratiet
(A) + Det
konservative
Folkeparti (C)

5 6 81 6 Socialdemokratiet
(A) + Venstre (D)

7 8 110 7 Socialdemokratiet
(A) alene (som
mindretalsregering)

3 3 39 8 Anden
sammensætning

8 9 121 9 Ved ikke
2 32 99 Uoplyst

11 170 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V200 7004 ANDRE PARTI REGERIN
Indhold ukendt|

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 3: Vi vil nu gerne spørge Dem, hvilket eller hvilke partier De ønsker skal danne
regering efter næste folketingsvalg?
Anden sammensætning: noter venligst hvilken
sammensætning De tænker på?

Double (0 decimaler)

Gyldige 56
Manglende 1491
Minimum 0
Maximum 8
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V201 7004 VIETNAMKRIG UDVIDEL
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 4: For kort tid siden rykkede amerikanske styrker ind i Cambodia fra Vietnam.
I hvor høj grad er De
tilhænger/modstander af denne udvidelse af Vietnamkrigen?

% MD% Antal Kode Kategori
38 43 588 1 Jeg er i meget høj

grad modstander
af dette

17 19 256 2 Jeg er i nogen
grad modstander
af dette

1 2 22 3 Jeg er ligeglad,
synes det er uden
betydning

13 15 207 4 Jeg er i nogen
grad tilhænger af
dette

2 3 35 5 Jeg er i meget høj
grad tilhænger af
dette

16 18 251 6 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 18 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V202 7004 VERDENSFRED USA
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE



Spm. 5: Vi beder Dem sætte et kryds ud for det udsagn, der svarer bedst til Deres
bedømmmelse af U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 68 1 U.S.A. bidrager i

meget høj grad til
at bevare
verdensfreden

10 11 156 2 U.S.A. bidrager i
høj grad til at
bevare
verdensfreden

28 31 427 3 U.S.A. bidrager i
nogen grad til at
bevare
verdensfreden

21 24 331 4 U.S.A. truer i
nogen grad
verdensfreden

6 7 90 5 U.S.A. truer i høj
grad
verdensfreden

4 5 63 6 U.S.A. truer i
meget høj grad
verdensfreden

15 17 229 7 Ved ikke/kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 13 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V203 7004 VERDENSFRED USSR
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 6: Vi beder Dem sætte et kryds ud for det udsagn, der svarer bedst til Deres
bedømmelse af Sovjetunionen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Sovjet bidrager i

meget høj grad til
at bevare
verdensfreden

2 3 36 2 Sovjet bidrager i
høj grad til at
bevare
verdensfreden

23 27 362 3 Sovjet bidrager i
nogen grad til at
bevare
verdensfreden

32 37 496 4 Sovjet truer i
nogen grad
verdensfreden

7 7 101 5 Sovjet truer i høj
grad
verdensfreden

2 3 38 6 Sovjet truer i
meget høj grad
verdensfreden

20 23 307 7 Ved ikke/kan ikke
besvare
spørgsmålet

2 24 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 87

V204 7004 TILLADE NØGENBADE
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 7: Synes De, at nøgenbadning fra offentlig strand skulle være tilladt?



% MD% Antal Kode Kategori
19 22 299 1 Ja - jeg synes, at

nøgenbadning fra
offentlig strand
skulle være tilladt

63 72 976 2 Nej - jeg synes
ikke, at
nøgenbadning fra
offentlig strand
skulle være tilladt

5 5 73 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

2 29 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 87

V205 7004 SELV NØGENBADE
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 8: Vil De selv bade nøgen fra offentlig strand, hvis det var tilladt?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 76 1 Ja - vil gerne

bade nøgen fra
offentlig strand

7 8 111 2 Ja - vil gerne,
men kun under
visse
omstændigheder,
bade nøgen fra
offentlig strand

73 83 1125 3 Nej - vil ikke bade
nøgen fra
offentlig strand

3 4 49 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 16 9 Uoplyst
11 170 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V206 7004 SELV NØGENBADE HVOR
Indhold ukendt|

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. 9: Hvis De kun, under visse omstændigheder, vil bade nøgen fra offentlig strand,
beder vi Dem her anføre, hvilke
omstændigheder De tænker på:

Double (0 decimaler)

Gyldige 109
Manglende 1438
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V207 7005 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 5 for årets femte
prøvevalg.

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)



Gyldige 1309
Manglende 238
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V208 7005 MÅNEDSNUMMER
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
85 100 1309 1 Juni
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V209 7005 TV I HUSSTANDEN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
69 86 1065 1 Ja, TV i

husstanden
11 14 177 2 Nej, ikke TV i

husstanden
4 67 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 80

V210 7005 HVOR OFTE TV
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
44 55 677 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 240 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
9 12 146 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 50 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 41 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 39 6 Ca. een gang om

måneden
1 2 20 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

5 71 99 Uoplyst
15 238 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 80

V211 7005 GEOGRAFISK OMRÅDE
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO



St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 360 1 Hovedstadsområdet
14 16 210 2 Øerne, by
12 14 182 3 Øerne, land
20 24 315 4 Jylland, by
16 18 241 5 Jylland, land
0 1 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V212 7005 KØN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
42 50 655 1 Mand
42 50 654 2 Kvinde
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 85

V213 7005 CIVILSTAND
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 118 1 Ugift

69 82 1066 2 Gift
5 6 84 3 Enke/enkemand
2 3 35 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 5 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V214 7005 ALDERSGRUPPE
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 109 1 21-24 år
8 10 128 2 25-29 år

16 19 250 3 30-39 år
18 21 278 4 40-49 år
17 20 260 5 50-59 år
11 14 177 6 60-69 år
6 8 98 7 70 år og derover
1 9 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V215 7005 STILLING I FAMILIEN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
37 44 570 1 Husfader



42 50 644 2 Husmoder
4 5 62 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 11 6 Logerende
1 12 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V216 7005 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 61 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 95 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

19 22 292 4 Funktionær/tjenestemand
17 20 260 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 32 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

19 23 296 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 13 170 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 1 88 Flere svar
0 7 99 Uoplyst

15 238 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V217 7005 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 75 2 Ikke

dokumenteret
7 11 102 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 1 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 6 6 Ikke

dokumenteret



1 1 9 7 Ikke
dokumenteret

1 1 11 8 Ikke
dokumenteret

4 6 56 9 Ikke
dokumenteret

13 20 194 10 Ikke
dokumenteret

2 2 24 11 Ikke
dokumenteret

10 16 152 12 Ikke
dokumenteret

3 5 53 13 Ikke
dokumenteret

8 13 128 14 Ikke
dokumenteret

8 14 131 15 Ikke
dokumenteret

1 1 11 16 Ikke
dokumenteret

0 0 0 17 Ikke
dokumenteret

0 0 0 18 Ikke
dokumenteret

0 0 0 19 Ikke
dokumenteret

0 0 4 88 Flere svar
22 343 99 Uoplyst
15 238 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 62

V218 7005 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
48 59 744 1 Nej
33 41 507 2 Ja
4 58 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 81

V219 7005 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 78 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 9 44 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 2 12 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 55 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 56 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 118 7 Øvrige organisationer



under LO (sic|)
1 2 11 8 Arbejdsgivere
8 24 120 9 Øvrige organisationer

52 809 99 Uoplyst
15 238 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 32

V220 7005 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
62 75 966 1 Folkeskole
17 21 269 2 Mellemskole,

realskole
3 4 53 3 Gymnasium
1 21 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V221 7005 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 364 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 103 2 Højskole
5 6 72 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

48 58 738 4 Ingen/uoplyst
2 32 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V222 7005 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
46 56 712 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 105 2 To-familieshus
30 36 458 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 5 4 Klublejlighed
2 29 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V223 7005 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:



% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 1 værelse

15 19 237 2 2 værelser
27 33 416 3 3 værelser
39 47 605 4 4 værelser eller

flere
2 31 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V224 7005 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1304
Manglende 243
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 32
Median 26
Standardafvigelse 34

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V225 7005 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
41 55 638 1 Ja
33 45 518 2 Nej
10 153 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 75

V226 7005 STEMME 18/6-70
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg torsdag den 18. juni 1970?

% MD% Antal Kode Kategori
83 98 1280 1 Ja
2 2 27 2 Nej
0 0 2 8 Flere svar
0 0 0 9 Uoplyst

15 238 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V227 7005 PARTI 18/6-70
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
35 41 542 1 A:

Socialdemokratiet
12 14 185 2 B: Radikale Venstre
15 18 230 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 8 4 E: Danmarks



Retsforbund
5 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 5 15 U: De Uafhængige

14 16 215 16 D: Venstre
1 1 8 17 Y:

Venstresocialisterne
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 10 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar
15 238 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 85

V228 7005 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Meget godt

18 21 274 2 Godt
23 28 362 3 Nogenlunde godt
21 25 326 4 Ikke særlig godt
10 11 148 5 Dårligt
7 8 109 6 Meget dårligt
2 2 31 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 1 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 85

V229 7005 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Meget godt

10 12 157 2 Godt
27 32 417 3 Nogenlunde godt
26 31 399 4 Ikke særlig godt
10 11 148 5 Dårligt
6 8 99 6 Meget dårligt
4 5 60 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 3 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 84



V230 7005 EKSAMENSSYSTEMER
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. 3: Vi beder Dem med et kryds tilkendegive Deres indstilling til eksamenssystemet
i realskole og gymnasium.
Eksamenssystemet i realskole og gymnasium:

% MD% Antal Kode Kategori
32 38 493 1 Bør bevares som

nu med
karaktergivning

23 27 354 2 Karaktergivning
bør erstattes af
meddelelse om
'bestået' eller 'ikke
bestået'

13 15 201 3 Eksamenssystemet
bør helt afskaffes

16 19 252 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 9 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 84

V231 7005 NORDVIETNAM STAT?
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. 4: Danmark har ikke anerkendt Nordvietnam som stat. I den senere tid har man
diskuteret, om Danmark bør
anerkende Nordvietnam eller ej. Vi beder Dem venligst med
et kryds markere Deres indstilling til Danmarks holdning over
for Nordvietnam.

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 220 1 Danmark bør nu

anerkende
Nordvietnam som
stat og optage
diplomatisk
forbindelse med
regeringen i
Nordvietnam

26 30 396 2 Danmark bør
først på et senere
tidspunkt
anerkende
Nordvietnam som
stat og optage
diplomatisk
forbindelse med
regeringen i
Nordvietnam

12 14 183 3 Danmark bør
overhovedet ikke
anerkende
Nordvietnam som
stat og derfor
heller ikke
optage
diplomatisk
forbindelse med
regeringen i
Nordvietnam

33 39 503 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 7 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 84

V232 7005 PRISTALSREGULERING
JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

Spm. 5: Hidtil har overenskomsterne mellem arbejdsgivere og lønmodtagere (arbejdere
og funktionærer) indeholdt en
bestemmelse om pristalsregulering af lønningerne. Man
har diskuteret, om den automatiske pristalsregulering af lønningerne
bør bortfalde
og eventuelt erstattes af en anden form for dækning af prisstigninger (f.eks. større
børnetilskud eller



nedsættelse af skat for visse lavtlønnede grupper). Vil De med
et kryds markere Deres indstilling til pristalsregulering af
lønningerne.

% MD% Antal Kode Kategori
33 40 510 1 Pristalsregulering

af lønninger bør
bevares i den
nuværende form

33 40 512 2 Pristalsregulering
af lønninger bør
afskaffes og
erstattes af anden
dækning for
prisstigninger
(for
visse grupper)

6 7 96 3 Pristalsregulering
af lønninger bør
helt afskaffes
uden anden
dækning

11 13 168 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 23 9 Uoplyst
15 238 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 83

V233 7006 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 6 for årets sjette
prøvevalg.

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1970

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1389
Manglende 158
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V234 7006 MÅNEDSNUMMER
AUGUST-UNDERSØGELSEN 1970

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
90 100 1389 1 August
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V235 7006 TV I HUSSTANDEN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
73 85 1127 1 Ja, TV i

husstanden
12 15 193 2 Nej, ikke TV i

husstanden
4 69 9 Uoplyst



10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V236 7006 HVOR OFTE TV
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
45 53 694 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 245 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 155 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 48 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 44 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 43 6 Ca. een gang om

måneden
1 2 22 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 28 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 3 38 88 Flere svar
5 72 99 Uoplyst

10 158 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V237 7006 GEOGRAFISK OMRÅDE
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 387 1 Hovedstadsområdet
15 17 231 2 Øerne, by
12 13 187 3 Øerne, land
21 24 332 4 Jylland, by
16 18 252 5 Jylland, land
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V238 7006 KØN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 50 696 1 Mand
45 50 693 2 Kvinde
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 90

V239 7006 CIVILSTAND
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 127 1 Ugift



73 81 1127 2 Gift
6 7 93 3 Enke/enkemand
2 3 36 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 5 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V240 7006 ALDERSGRUPPE
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 125 1 21-24 år
9 10 133 2 25-29 år

17 19 258 3 30-39 år
19 21 291 4 40-49 år
17 19 261 5 50-59 år
12 13 184 6 60-69 år
8 9 129 7 70 år og derover
1 8 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V241 7006 STILLING I FAMILIEN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 609 1 Husfader
44 49 677 2 Husmoder
4 5 69 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 4 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 11 6 Logerende
1 15 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V242 7006 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 88 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 65 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 97 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

20 23 312 4 Funktionær/tjenestemand
18 20 273 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder



1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 34 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

19 22 300 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 14 200 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 3 88 Flere svar
0 6 99 Uoplyst

10 158 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V243 7006 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 77 2 Ikke

dokumenteret
7 10 105 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 10 7 Ikke

dokumenteret
1 1 11 8 Ikke

dokumenteret
3 5 54 9 Ikke

dokumenteret
14 20 210 10 Ikke

dokumenteret
2 3 26 11 Ikke

dokumenteret
11 16 164 12 Ikke

dokumenteret
4 6 58 13 Ikke

dokumenteret
9 13 137 14 Ikke

dokumenteret
9 14 142 15 Ikke

dokumenteret
1 1 11 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

23 363 99 Uoplyst
10 158 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 66

V244 7006 MEDLEM FAGLIG ORG.



Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 780 1 Nej
35 41 545 2 Ja
4 64 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V245 7006 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 87 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 45 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 3 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 60 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 62 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 5 6 Øvrige organisationer
under LO

8 23 123 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 11 8 Arbejdsgivere
9 25 133 9 Øvrige organisationer

55 849 99 Uoplyst
10 158 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 35

V246 7006 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
66 75 1027 1 Folkeskole
19 21 288 2 Mellemskole,

realskole
3 4 53 3 Gymnasium
1 21 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V247 7006 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 384 1 Faglig eller

teknisk skole



(herunder
landbrugsskole)

7 8 109 2 Højskole
5 5 73 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

51 58 783 4 Ingen/uoplyst
3 40 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V248 7006 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 55 747 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 112 2 To-familieshus
32 36 489 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 6 4 Klublejlighed
2 35 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V249 7006 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 1 værelse

17 19 259 2 2 værelser
28 32 430 3 3 værelser
42 48 647 4 4 værelser eller

flere
2 33 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V250 7006 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1385
Manglende 162
Minimum 0
Maximum 888
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 34

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V251 7006 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.



% MD% Antal Kode Kategori
42 55 657 1 Ja
34 45 527 2 Nej
13 205 9 Uoplyst
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 77

V252 7006 STEMME 19/8-70
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 19. august?

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 1353 1 Ja
2 2 33 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

10 158 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 90

V253 7006 PARTI 19/8-70
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 42 589 1 A:

Socialdemokratiet
13 14 200 2 B: Radikale Venstre
15 16 228 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 5 75 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 6 15 U: De Uafhængige

14 16 224 16 D: Venstre
1 1 10 17 Y:

Venstresocialisterne
1 1 10 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 12 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 3 99 Uoplyst
10 158 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 90

V254 7006 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 1 Meget godt



17 19 257 2 Godt
26 29 402 3 Nogenlunde godt
22 25 347 4 Ikke særlig godt
11 13 175 5 Dårligt
8 9 118 6 Meget dårligt
2 2 26 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V255 7006 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Meget godt

11 13 175 2 Godt
31 34 472 3 Nogenlunde godt
27 30 410 4 Ikke særlig godt
11 12 163 5 Dårligt
5 5 70 6 Meget dårligt
4 4 59 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 6 9 Uoplyst
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V256 7006 FÆLLESMARKEDET EF
Sæt venligst kryds i den rubrik, der svarer til Deres opfattelse.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. 3: Forhandling om Danmarks, Norges, Englands og Irlands optagelse i Fællesmarkedet
er nu påbegyndt. Hvad er
Deres mening om dette spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
32 36 497 1 Jeg er tilhænger

af Danmarks
medlemskab af
Fællesmarkedet,
men kun hvis
England også
bliver medlem

18 20 282 2 Jeg er tilhænger
af Danmarks
medlemskab af
Fællesmarkedet,
selvom England
ikke bliver
medlem

10 11 148 3 Jeg er
modstander af, at
Danmark bliver
medlem af
Fællesmarkedet,
uanset om
England
bliver
medlem eller ej

28 32 439 4 Jeg er i tvivl, ved
ikke, kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 1 10 5 Jeg har en anden



mening om,
hvordan Danmark
bør forholde sig til
Fællesmarkedet

1 13 9 Uoplyst
10 158 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V257 7007 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 7 for årets syvende
prøvevalg.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1375
Manglende 172
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V258 7007 MÅNEDSNUMMER
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
89 100 1375 1 September
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V259 7007 TV I HUSSTANDEN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
72 85 1117 1 Ja, TV i

husstanden
12 15 192 2 Nej, ikke TV i

husstanden
4 66 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V260 7007 HVOR OFTE TV
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
44 53 688 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 242 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 151 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 51 4 Ca. een gang om



ugen
3 3 43 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 44 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 24 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

3 3 40 88 Flere svar
4 67 99 Uoplyst

11 172 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V261 7007 GEOGRAFISK OMRÅDE
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 382 1 Hovedstadsområdet
15 17 228 2 Øerne, by
12 14 186 3 Øerne, land
21 24 331 4 Jylland, by
16 18 248 5 Jylland, land
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V262 7007 KØN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 50 694 1 Mand
44 50 681 2 Kvinde
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 89

V263 7007 CIVILSTAND
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 124 1 Ugift

72 81 1119 2 Gift
6 7 95 3 Enke/enkemand
2 3 35 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 1 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V264 7007 ALDERSGRUPPE
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 117 1 21-24 år



9 10 133 2 25-29 år
16 18 249 3 30-39 år
19 21 290 4 40-49 år
17 19 263 5 50-59 år
12 14 190 6 60-69 år
8 9 130 7 70 år og derover
0 3 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V265 7007 STILLING I FAMILIEN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 605 1 Husfader
43 49 670 2 Husmoder
4 5 68 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 12 6 Logerende
1 11 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V266 7007 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 89 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 64 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 92 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

20 22 303 4 Funktionær/tjenestemand
17 19 265 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 12 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 3 39 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 22 302 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 15 204 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
0 3 99 Uoplyst

11 172 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89



V267 7007 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 78 2 Ikke

dokumenteret
7 10 102 3 Ikke

dokumenteret
0 0 1 4 Ikke

dokumenteret
0 0 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 10 7 Ikke

dokumenteret
1 1 11 8 Ikke

dokumenteret
4 5 55 9 Ikke

dokumenteret
13 20 204 10 Ikke

dokumenteret
2 2 25 11 Ikke

dokumenteret
10 15 155 12 Ikke

dokumenteret
4 6 56 13 Ikke

dokumenteret
9 14 136 14 Ikke

dokumenteret
9 14 141 15 Ikke

dokumenteret
1 1 12 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

24 370 99 Uoplyst
11 172 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 65

V268 7007 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 779 1 Nej
35 41 536 2 Ja
4 60 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V269 7007 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori



5 15 82 1 Dansk Arbejdsmands- og
Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 44 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 3 14 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 57 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 59 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 127 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 10 8 Arbejdsgivere
8 25 131 9 Øvrige organisationer

55 845 99 Uoplyst
11 172 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 34

V270 7007 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
65 75 1011 1 Folkeskole
18 21 285 2 Mellemskole,

realskole
4 4 59 3 Gymnasium
1 20 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V271 7007 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 374 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 107 2 Højskole
5 6 78 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

50 58 777 4 Ingen/uoplyst
3 39 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V272 7007 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori



48 55 739 1 En-familieshus
(herunder
landbrugsejendom)

7 8 111 2 To-familieshus
31 36 486 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 5 4 Klublejlighed
2 34 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V273 7007 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 1 værelse

16 19 251 2 2 værelser
28 32 430 3 3 værelser
42 48 643 4 4 værelser eller

flere
2 31 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V274 7007 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1375
Manglende 172
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 26

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V275 7007 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
42 55 644 1 Ja
34 45 530 2 Nej
13 201 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 76

V276 7007 STEMME 18/9-70
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg fredag den 18. september?

% MD% Antal Kode Kategori
86 98 1338 1 Ja
2 2 34 2 Nej



0 3 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 89

V277 7007 PARTI 18/9-70
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 42 582 1 A:

Socialdemokratiet
13 14 194 2 B: Radikale Venstre
15 17 233 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 11 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 69 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
0 0 6 15 U: De Uafhængige

15 16 225 16 D: Venstre
1 1 8 17 Y:

Venstresocialisterne
1 1 9 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 10 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 12 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 4 88 Flere svar
0 5 99 Uoplyst

11 172 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 89

V278 7007 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Meget godt

16 18 245 2 Godt
26 29 395 3 Nogenlunde godt
21 24 332 4 Ikke særlig godt
11 13 176 5 Dårligt
9 10 143 6 Meget dårligt
2 2 26 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 5 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 89

V279 7007 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.



SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Meget godt

12 14 192 2 Godt
28 31 427 3 Nogenlunde godt
25 29 391 4 Ikke særlig godt
11 13 176 5 Dårligt
6 6 87 6 Meget dårligt
4 4 60 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 14 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V280 7007 TIDSUBESTEMT STRAF
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. 3: I straffeloven er der adgang til at idømme tidsubestemte straffe. Mener De,
at straffeloven bør bevares uændret
eller ændres, så færre kan idømmes tidsubestemt
straf eller ændres så tidsubestemt straf ikke kan idømmes?

% MD% Antal Kode Kategori
23 26 350 1 Jeg mener

straffeloven skal
bevares i sin
nuværende form

32 37 498 2 Jeg mener, at
straffeloven bør
øndres, så
tidsubestemt straf
kun kan idømmes
i sjældne
tilfælde

14 16 218 3 Jeg mener
straffeloven bør
ændres, så
tidsubestemt straf
ikke mere kan
idømmes

19 22 297 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 12 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V281 7007 VALGRETSALDER 20 ÅR
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. 4: Der er tale om, at regeringen i foråret 1971 vil fremsætte forslag om at nedsætte
valgretsalderen til 20 år. Vil De
stemme ja eller nej til 20 års valgret?

% MD% Antal Kode Kategori
55 62 844 1 Vil stemme ja til

20 års valgret
29 33 453 2 Vil stemme nej til

20 års valgret
4 4 56 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
0 0 2 8 Flere svar
1 20 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V282 7007 FØDEVAREPRISTILSKUD
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:



Spm. 5: Socialdemokratiet har foreslået at anvende ca. 800 mill. kr. af Statens kasseoverskud
som tilskud til
fødevarepriserne. Man vil derved undgå en stigning i pristallet svarende
til en reguleringsportion. Er De for dette forslag,
imod dette forslag, eller foretrækker
De en anden fremgangsmåde?

% MD% Antal Kode Kategori
32 36 492 1 Jeg er for dette

forslag
29 33 445 2 Jeg er imod dette

forslag
12 14 190 3 Jeg foretrækker

en anden
fremgangsmåde

15 17 227 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 21 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V283 7007 ANDEN MÅDE TILSKUD
Indhold ukendt|

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. 6: (Hvis foretrækker en anden fremgangsmåde) Vil De venligst her skrive hvilken
anden fremgangsmåde De
foretrækker.

Double (0 decimaler)

Gyldige 110
Manglende 1437
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V284 7007 FORSKUDSSKEMA SKAT
Kildeskat

Spm. 7: Har De indsendt forskudsskema sidste år og i år?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Har kun indsendt

i august 1969
3 3 45 2 Har kun indsendt

i august 1970
71 85 1102 3 Ja, har indsendt

begge gange
5 6 80 4 Nej, har ikke

indsendt
forskudsskema
hverken sidste år
eller i år

0 0 4 5 Ved ikke/kan ikke
huske

0 0 5 8 Flere svar
5 81 9 Uoplyst

11 172 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V285 7007 FORSKUDSSKEMA ÆNDRI
Kildeskat

Spm. 8: (Hvis indsendt forskudsskema for begge år) Har De på forskudsskemaet i år
opgivet højere, uændret eller lavere
indkomst end på forskudsskemaet i 1969?

% MD% Antal Kode Kategori



50 68 781 1 Har i år opgivet
højere indkomst
end i 1969

16 22 249 2 Har i år opgivet
samme indkomst
som i 1969

6 8 93 3 Har i år opgivet
lavere indkomst
end i 1969

2 2 27 4 Ved ikke/kan ikke
huske

15 225 9 Uoplyst
11 172 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 74

V286 7007 INDKOMSTSTIGNING 70
Obs| Spm. 9 og Spm. 10 er kodet I SAMME KOLONNE, dvs. Observa har i denne variabel
kun registreret ændringen, ikke
om den var positiv eller negativ.

Kildeskat

Spm. 9: (Hvis opgivet højere indkomst i år end i 1969): Hvor meget højere i % har
De opgivet Deres indkomststigning til?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 93 1 Mindre end 5%

12 21 179 2 5%
24 42 364 3 10%
7 12 101 4 15%
4 7 59 5 20%
1 2 17 6 25%
1 2 15 7 30%
3 5 40 8 Mere end 30%
0 0 2 88 Flere svar

33 505 99 Uoplyst
11 172 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 56

V287 7007 INDKOMSTFALD 1970
Obs| Spm. 9 og Spm. 10 er kodet I SAMME KOLONNE, dvs. Observa har i denne variabel
kun registreret ændringen, ikke
om den var positiv eller negativ.

Kildeskat

Spm. 10: (Hvis opgivet lavere indkomst i år end i 1969): Hvor meget lavere i % har
De opgivet Deres indkomstnedgang til?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 93 1 Mindre end 5%

12 21 179 2 5% lavere
24 42 364 3 10% lavere
7 12 101 4 15% lavere
4 7 59 5 20% lavere
1 2 17 6 25% lavere
1 2 15 7 30% lavere
3 5 40 8 Større nedgang

end 30%
0 0 2 88 Flere svar

33 505 99 Uoplyst
11 172 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 56

V288 7008 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 8 for årets ottende
prøvevalg.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197



St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1337
Manglende 210
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V289 7008 MÅNEDSNUMMER
OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 1337 1 Oktober
14 210 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V290 7008 TV I HUSSTANDEN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
70 86 1085 1 Ja, TV i

husstanden
12 14 180 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 72 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 82

V291 7008 HVOR OFTE TV
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
43 53 672 1 Hver dag eller

næsten hver dag
15 19 236 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
9 12 146 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 52 4 Ca. een gang om

ugen
2 3 37 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 39 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 24 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 2 30 88 Flere svar
5 76 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 82

V292 7008 GEOGRAFISK OMRÅDE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 367 1 Hovedstadsområdet
15 17 226 2 Øerne, by
12 13 178 3 Øerne, land
21 24 320 4 Jylland, by
16 18 244 5 Jylland, land
0 2 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V293 7008 KØN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
43 50 669 1 Mand
43 50 667 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V294 7008 CIVILSTAND
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 107 1 Ugift

71 83 1101 2 Gift
6 7 89 3 Enke/enkemand
2 3 36 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 3 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V295 7008 ALDERSGRUPPE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 97 1 21-24 år
8 10 131 2 25-29 år

16 18 243 3 30-39 år
19 22 287 4 40-49 år
17 20 264 5 50-59 år
12 14 185 6 60-69 år
8 9 126 7 70 år og derover
0 4 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V296 7008 STILLING I FAMILIEN



OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 45 597 1 Husfader
43 50 659 2 Husmoder
3 4 50 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 9 6 Logerende
1 13 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V297 7008 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 89 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 63 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 98 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

19 22 289 4 Funktionær/tjenestemand
17 20 265 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 12 6 Husbestyrerinde,
husassistent

1 2 23 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

19 22 290 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 15 201 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
0 5 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V298 7008 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 78 2 Ikke

dokumenteret
7 10 103 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke



dokumenteret
0 1 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 9 7 Ikke

dokumenteret
1 1 11 8 Ikke

dokumenteret
4 6 56 9 Ikke

dokumenteret
13 20 201 10 Ikke

dokumenteret
2 3 26 11 Ikke

dokumenteret
10 16 154 12 Ikke

dokumenteret
3 5 50 13 Ikke

dokumenteret
8 13 128 14 Ikke

dokumenteret
9 14 138 15 Ikke

dokumenteret
1 1 9 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

23 353 99 Uoplyst
14 210 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 64

V299 7008 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 60 766 1 Nej
33 40 512 2 Ja
4 59 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V300 7008 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 83 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 42 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 2 11 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

3 11 54 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 56 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og



Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 121 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 8 8 Arbejdsgivere
8 25 125 9 Øvrige organisationer

54 831 99 Uoplyst
14 210 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 33

V301 7008 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
65 76 998 1 Folkeskole
18 21 273 2 Mellemskole,

realskole
3 4 48 3 Gymnasium
1 18 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V302 7008 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 367 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 102 2 Højskole
4 5 64 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

49 59 765 4 Ingen/uoplyst
3 39 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V303 7008 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
47 55 724 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 108 2 To-familieshus
30 36 470 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 0 5 4 Klublejlighed
2 30 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84



V304 7008 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 1 værelse

16 19 248 2 2 værelser
27 32 421 3 3 værelser
40 48 622 4 4 værelser eller

flere
2 29 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V305 7008 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1335
Manglende 212
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 32
Median 27
Standardafvigelse 26

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V306 7008 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
41 55 633 1 Ja
34 45 519 2 Nej
12 185 9 Uoplyst
14 210 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 74

V307 7008 STEMME 15/10-70
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg torsdag den 15. oktober?

% MD% Antal Kode Kategori
84 98 1303 1 Ja
1 2 21 2 Nej
1 13 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V308 7008 PARTI 15/10-70
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
37 43 568 1 A:

Socialdemokratiet



12 14 185 2 B: Radikale Venstre
14 17 222 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 10 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 5 70 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
1 1 8 15 U: De Uafhængige

14 17 224 16 D: Venstre
1 1 8 17 Y:

Venstresocialisterne
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 8 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 3 88 Flere svar
1 11 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V309 7008 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 68 1 Meget godt

16 19 255 2 Godt
25 29 386 3 Nogenlunde godt
21 24 322 4 Ikke særlig godt
11 12 163 5 Dårligt
7 8 111 6 Meget dårligt
1 2 20 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 12 9 Uoplyst
14 210 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V310 7008 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Meget godt

12 14 182 2 Godt
31 37 487 3 Nogenlunde godt
26 30 400 4 Ikke særlig godt
7 9 116 5 Dårligt
4 4 59 6 Meget dårligt
3 4 50 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet



1 13 9 Uoplyst
14 210 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V311 7008 MINDRETALLET BØR...
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Hvis en mindretalsgruppe føler, at visse forhold i samfundet er urimelige/uretfærdige,
har denne mindretalsgruppe
her i landet forskellige muligheder for at blive hørt.
For hver af de fire nedenstående muligheder, beder vi Dem med kryds
markere i hvor
høj grad De er enig/uenig. A: Mindretallet bør søge at påvirke flertallet ved at
komme til orde i dagspressen,
radio og fjernsyn.

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 329 1 I overordentlig

høj grad enig
15 17 228 2 I temmelig høj

grad enig
28 33 436 3 I nogen grad enig
6 7 96 4 Hverken enig eller

uenig
4 4 56 5 I nogen grad

uenig
2 2 24 6 I temmelig høj

grad uenig
2 2 30 7 I overordentlig

høj grad uenig
7 8 109 8 Ved ikke/er i tvivl
0 0 1 88 Flere svar
2 28 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V312 7008 DEMONSTRATION YTRE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Hvis en mindretalsgruppe føler, at visse forhold i samfundet er urimelige/uretfærdige,
har denne mindretalsgruppe
her i landet forskellige muligheder for at blive hørt.
For hver af de fire nedenstående muligheder, beder vi Dem med kryds
markere i hvor
høj grad De er enig/uenig. B: Mindretallet bør søge at komme til orde ved gennem
fredelige demonstrationer
at få sine synspunkter udbredt.

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 195 1 I overordentlig

høj grad enig
11 13 172 2 I temmelig høj

grad enig
28 34 437 3 I nogen grad enig
8 10 131 4 Hverken enig eller

uenig
7 8 106 5 I nogen grad

uenig
4 5 63 6 I temmelig høj

grad uenig
5 6 77 7 I overordentlig

høj grad uenig
7 8 105 8 Ved ikke/er i tvivl
3 51 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V313 7008 AFFINDE SIG BESLUTN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Hvis en mindretalsgruppe føler, at visse forhold i samfundet er urimelige/uretfærdige,
har denne mindretalsgruppe
her i landet forskellige muligheder for at blive hørt.
For hver af de fire nedenstående muligheder, beder vi Dem med kryds
markere i hvor
høj grad De er enig/uenig. C: Mindretallet bør affinde sig med, at der i et demokrati
altid må være et
mindretal, og følgelig bør det simpelthen affinde sig med flertallets
beslutninger.



% MD% Antal Kode Kategori
9 11 145 1 I overordentlig

høj grad enig
8 10 128 2 I temmelig høj

grad enig
23 27 353 3 I nogen grad enig
5 7 85 4 Hverken enig eller

uenig
14 16 210 5 I nogen grad

uenig
8 9 117 6 I temmelig høj

grad uenig
10 11 148 7 I overordentlig

høj grad uenig
7 8 104 8 Ved ikke/er i tvivl
3 47 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V314 7008 MINDRETAL OG VOLD
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 3: Hvis en mindretalsgruppe føler, at visse forhold i samfundet er urimelige/uretfærdige,
har denne mindretalsgruppe
her i landet forskellige muligheder for at blive hørt.
For hver af de fire nedenstående muligheder, beder vi Dem med kryds
markere i hvor
høj grad De er enig/uenig. D: En mindretalsgruppe må bruge voldelige midler, hvis
det ikke på andre måder
kan få indflydelse på flertallets beslutninger.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 I overordentlig

høj grad enig
1 1 9 2 I temmelig høj

grad enig
2 2 24 3 I nogen grad enig
3 4 47 4 Hverken enig eller

uenig
5 6 74 5 I nogen grad

uenig
12 14 183 6 I temmelig høj

grad uenig
54 66 841 7 I overordentlig

høj grad uenig
6 7 91 8 Ved ikke/er i tvivl
0 0 2 88 Flere svar
3 54 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V315 7008 DEN STÆRKE LEDER
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 4: Nedenfor står anført nogle udtalelser man ofte hører i debatten om tidens
spørgsmål. Vi beder Dem for hver enkelt
udtalelse ved afkrydsning markere, i hvor
høj grad De er enig/uenig. A: Hvad Danmark behøver i disse år er nogle få,
stærke
ledere fremfor en masse politiske diskussioner og programerklæringer.

% MD% Antal Kode Kategori
22 26 343 1 I overordentlig

høj grad enig
17 19 256 2 I temmelig høj

grad enig
21 25 325 3 I nogen grad enig
4 5 67 4 Hverken enig eller

uenig
5 6 82 5 I nogen grad

uenig
5 5 70 6 I temmelig høj

grad uenig
5 6 81 7 I overordentlig



høj grad uenig
6 7 96 8 Ved ikke/er i tvivl
1 17 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V316 7008 DEMOKRATI EKSTREMT
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 4: Nedenfor står anført nogle udtalelser man ofte hører i debatten om tidens
spørgsmål. Vi beder Dem for hver enkelt
udtalelse ved afkrydsning markere, i hvor
høj grad De er enig/uenig. B: Et af demokratiets problemer er, at selv mennesker
med de mest yderliggående ideer gennem deres stemmeret får indflydelse på landets
politik.

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 132 1 I overordentlig

høj grad enig
9 11 144 2 I temmelig høj

grad enig
23 27 350 3 I nogen grad enig
9 11 144 4 Hverken enig eller

uenig
12 14 183 5 I nogen grad

uenig
8 9 123 6 I temmelig høj

grad uenig
6 7 98 7 I overordentlig

høj grad uenig
9 11 140 8 Ved ikke/er i tvivl
0 0 2 88 Flere svar
1 21 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V317 7008 AUTORITETSTRO BØRN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 4: Nedenfor står anført nogle udtalelser man ofte hører i debatten om tidens
spørgsmål. Vi beder Dem for hver enkelt
udtalelse ved afkrydsning markere, i hvor
høj grad De er enig/uenig. C: Opfordring til en vis respekt for vort lands ledere
og
autoriteter bør høre med i en god opdragelse af vore børn.

% MD% Antal Kode Kategori
29 34 446 1 I overordentlig

høj grad enig
22 26 344 2 I temmelig høj

grad enig
20 23 303 3 I nogen grad enig
5 6 78 4 Hverken enig eller

uenig
4 4 59 5 I nogen grad

uenig
2 2 24 6 I temmelig høj

grad uenig
2 2 33 7 I overordentlig

høj grad uenig
3 3 39 8 Ved ikke/er i tvivl
1 11 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V318 7008 INDFLYDELSE F ALLE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 4: Nedenfor står anført nogle udtalelser man ofte hører i debatten om tidens
spørgsmål. Vi beder Dem for hver enkelt
udtalelse ved afkrydsning markere, i hvor
høj grad De er enig/uenig. D: I et demokrati skal selv de mindste
mindretalsgrupper
have indflydelse, selvom deres synspunkter afviger stærkt fra flertallets.



% MD% Antal Kode Kategori
10 11 147 1 I overordentlig

høj grad enig
8 10 131 2 I temmelig høj

grad enig
31 36 477 3 I nogen grad enig
7 8 111 4 Hverken enig eller

uenig
11 13 176 5 I nogen grad

uenig
7 8 102 6 I temmelig høj

grad uenig
5 5 70 7 I overordentlig

høj grad uenig
7 8 105 8 Ved ikke/er i tvivl
0 0 2 88 Flere svar
1 16 99 Uoplyst

14 210 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V319 7008 EKSPROPRIATION VOLD
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. Ved såkaldt expropriation kan
staten
mod erstatning fratage borgerne en del af deres ejendom, såfremt dette vil tjene almenvellet.
Dette sker f.eks. når
staten exproprierer ejendomme for at kunne lave nye veje.

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 254 1 Ja, der er tale om

vold
59 70 909 2 Nej, der er ikke

tale om vold
9 10 135 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
3 39 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V320 7008 MILITÆR ULYDIGHED
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. En gruppe meninge soldater
nægter
at adlyde deres officers ordre.

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 360 1 Ja, der er tale om

vold
41 49 627 2 Nej, der er ikke

tale om vold
19 23 296 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
3 54 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V321 7008 SKOLEELEV ULYDIGHED
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. En femtenårs skoledreng søger
at undgå
en eftersidningstime. Derved kommer han i slagsmål med sin lærer. Øver drengen vold,
eller mener De, der ikke er
tale om vold?

% MD% Antal Kode Kategori
54 64 831 1 Ja, der er tale om



vold
18 22 282 2 Nej, der er ikke

tale om vold
12 15 192 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 32 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V322 7008 UNDERVISNINGSPLIGT
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. I de fleste lande eksisterer der
undervisningspligt
for børnene, som altså ikke kan vælge om de vil undervises eller ej. Mener De, der
øves vold mod
børnene i denne sammenhæng, eller mener De, der ikke øves vold?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Ja, der er tale om

vold
78 92 1203 2 Nej, der er ikke

tale om vold
3 4 49 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 27 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V323 7008 STREJKE VOLD
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. En gruppe strejkende arbejdere
hindrer
andre arbejdere i at komme ind på den strejkeramte fabrik og arbejde i stedet for
dem selv. Øver de strejkende vold
mod disse andre arbejdere, eller mener De, der ikke
er tale om vold?

% MD% Antal Kode Kategori
39 46 604 1 Ja, der er tale om

vold
34 41 530 2 Nej, der er ikke

tale om vold
11 13 171 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 32 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V324 7008 FREMMEDARBEJDERE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. Forestil Dem, at man i et land
har
indført forbud mod indrejse af flere fremmedarbejdere. Alligevel beslutter en gruppe
fremmedarbejdere at søge at
komme gennem grænsen ind i landet. Er der tale om vold
fra disse fremmedarbejderes side, eller mener De, der ikke er tale
om vold?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 769 1 Ja, der er tale om

vold
23 27 353 2 Nej, der er ikke

tale om vold
12 14 184 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
0 0 1 8 Flere svar
2 30 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 84

V325 7008 VÆRNEPLIGT VOLD
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens
andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling
til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. Med mindre man af
helbredsmæssige
grunde er blevet kasseret på sessionen, skal alle unge mænd i Danmark aftjene en eller
anden form for
værnepligt. Øver man med denne tjenestetid vold overfor disse unge
mænd, eller mener De, der ikke er tale om vold?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 171 1 Ja, der er tale om

vold
68 80 1047 2 Nej, der er ikke

tale om vold
6 7 91 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 28 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V326 7008 MINDRETAL SKAT VOLD
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 5: I nedenstående tilfælde vil nogen mene, der er tale om voldsanvendelse, mens andre vil mene, at der ikke er tale
om voldsanvendelse. Vi beder Dem tage stilling til dette spørgsmål for hvert enkelt tilfælde. Uanset om et mindretal er imod
et lands politik, skal det ikke desto mindre gennem beskatning være med til at betale
til gennemførelsen af den politik, som
flertallet har bestemt. Øves der i denne sammenhæng
vold mod mindretallet, eller mener De, der ikke øves vold?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 113 1 Ja, der er tale om

vold
69 82 1069 2 Nej, der er ikke

tale om vold
8 10 127 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 28 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V327 7008 SELV MINDRETAL
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 6: Føler De Dem - i det store og hele - mest tilknyttet en mindretalsgruppe eller
en flertalsgruppe her i samfundet?

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 244 1 I det store og

hele føler jeg mig
mest tilknyttet en
mindretalsgruppe

52 62 803 2 I det store og
hele føler jeg mig
mest tilknyttet en
flertalsgruppe

16 19 241 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

3 49 9 Uoplyst
14 210 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 83

V328 7008 VOLD FOREKOMST
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. 7: I den offentlige debat om voldsanvendelse har nogen ment, at forekomsterne
af voldsanvendelse i de sidste 2-3 år
har været aftagende, medens andre mener, de
har været stigende. Endelig mener nogle, at forekomsterne har været
uforandret. Hvad
er Deres mening om dette forhold?

% MD% Antal Kode Kategori



2 2 27 1 Jeg mener,
forekomsten af
voldsanvendelse i
de sidste 2-3 år
har været
aftagende

59 71 920 2 Jeg mener,
forekomsten af
voldsanvendelse i
de sidste 2-3 år
har været
stigende

14 17 220 3 Jeg mener,
forekomsten af
voldsanvendelse i
de sidste 2-3 år
har været
uforandret
i
forhold til de
foregående år

1 1 16 4 Har en anden
mening

7 8 104 5 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 0 1 8 Flere svar
3 49 9 Uoplyst

14 210 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V329 7009 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 9 for årets niende
prøvevalg.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V330 7009 MÅNEDSNUMMER
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
88 100 1359 1 November
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V331 7009 TV I HUSSTANDEN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
71 85 1098 1 Ja, TV i

husstanden
12 15 188 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 73 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V332 7009 HVOR OFTE TV



NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 2: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
44 53 678 1 Hver dag eller

næsten hver dag
15 18 233 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 152 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 52 4 Ca. een gang om

ugen
3 3 39 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 42 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 24 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 26 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 3 37 88 Flere svar
5 76 99 Uoplyst

12 188 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V333 7009 GEOGRAFISK OMRÅDE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 390 1 Hovedstadsområdet
14 16 218 2 Øerne, by
11 13 176 3 Øerne, land
21 24 324 4 Jylland, by
16 18 249 5 Jylland, land
0 2 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V334 7009 KØN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
45 51 690 1 Mand
43 49 667 2 Kvinde
0 2 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V335 7009 CIVILSTAND
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 122 1 Ugift

71 81 1104 2 Gift
6 7 92 3 Enke/enkemand
2 3 36 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar



0 4 9 Uoplyst
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V336 7009 ALDERSGRUPPE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 117 1 21-24 år
8 10 131 2 25-29 år

16 18 241 3 30-39 år
19 21 288 4 40-49 år
17 19 264 5 50-59 år
12 13 180 6 60-69 år
9 10 133 7 70 år og derover
0 5 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V337 7009 STILLING I FAMILIEN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
39 45 598 1 Husfader
42 49 657 2 Husmoder
4 5 65 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 12 6 Logerende
1 17 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V338 7009 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 86 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 65 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 95 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

19 22 298 4 Funktionær/tjenestemand
17 20 268 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 12 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 2 32 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse



19 22 291 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 15 203 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
0 7 99 Uoplyst

12 188 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V339 7009 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 77 2 Ikke

dokumenteret
6 10 99 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 1 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 10 7 Ikke

dokumenteret
1 1 12 8 Ikke

dokumenteret
3 5 54 9 Ikke

dokumenteret
14 21 209 10 Ikke

dokumenteret
2 2 24 11 Ikke

dokumenteret
10 15 153 12 Ikke

dokumenteret
4 6 56 13 Ikke

dokumenteret
8 13 131 14 Ikke

dokumenteret
9 14 138 15 Ikke

dokumenteret
1 1 9 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

24 366 99 Uoplyst
12 188 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 64

V340 7009 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 771 1 Nej



34 41 525 2 Ja
4 63 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V341 7009 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 82 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 44 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 2 13 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 11 56 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 56 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 5 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 123 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 9 8 Arbejdsgivere
9 25 132 9 Øvrige organisationer

54 839 99 Uoplyst
12 188 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 34

V342 7009 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
64 75 997 1 Folkeskole
18 21 284 2 Mellemskole,

realskole
4 4 56 3 Gymnasium
1 22 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V343 7009 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 372 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 107 2 Højskole
5 6 75 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt



49 58 764 4 Ingen/uoplyst
3 41 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V344 7009 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
46 54 719 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 112 2 To-familieshus
31 37 486 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 1 7 4 Klublejlighed
2 35 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V345 7009 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 1 værelse

16 19 249 2 2 værelser
28 32 427 3 3 værelser
41 47 628 4 4 værelser eller

flere
2 35 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V346 7009 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1356
Manglende 191
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 26

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V347 7009 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
42 56 647 1 Ja
33 44 516 2 Nej
13 196 9 Uoplyst



12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 75

V348 7009 STEMME 20/11-70
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg fredag den 20. november?

% MD% Antal Kode Kategori
85 98 1312 1 Ja
2 2 29 2 Nej
1 18 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V349 7009 PARTI 20/11-70
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
37 42 573 1 A:

Socialdemokratiet
12 13 179 2 B: Radikale Venstre
14 16 218 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 80 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
1 1 12 15 U: De Uafhængige

14 16 220 16 D: Venstre
1 1 10 17 Y:

Venstresocialisterne
1 1 11 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 17 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 9 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 5 88 Flere svar
0 7 99 Uoplyst

12 188 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V350 7009 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 1 Meget godt

17 19 263 2 Godt
25 29 391 3 Nogenlunde godt
20 23 306 4 Ikke særlig godt
12 14 186 5 Dårligt



8 9 123 6 Meget dårligt
2 2 26 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 87

V351 7009 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Meget godt

14 16 211 2 Godt
30 34 461 3 Nogenlunde godt
25 28 382 4 Ikke særlig godt
10 11 149 5 Dårligt
4 5 61 6 Meget dårligt
4 4 55 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 10 9 Uoplyst
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 87

V352 7009 AFTENSKOLE BETALE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 3: Deltagelse i aftenskolernes undervisning er på nuværende tidspunkt oftest
kun forbundet med et indmeldelsesgebyr
på ca. 30 kr. Fornylig er et forslag kommet
frem om, at deltagerne derudover skal betale kr. 1.50 pr. undervisningstime.
Støtter
De dette forslag, eller foretrækker De den nuværende ordning?

% MD% Antal Kode Kategori
44 51 687 1 Jeg støtter

forslaget om, at
man udover
indmeldelsesgebyr
betaler kr. 1.50
pr.
undervisningstime

34 39 523 2 Jeg foretrækker
den nuværende
ordning, hvor
deltagerne kun
betaler et
indmeldelsesgebyr

3 4 52 3 Jeg foretrækker
en anden ordning

6 6 87 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

1 10 9 Uoplyst
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 87

V353 7009 SELV AFTENSKOLE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 4A: Har De nogensinde selv deltaget i aftenskoleundervisning på frivillig basis?

% MD% Antal Kode Kategori
63 72 972 1 Ja
24 28 375 2 Nej
1 12 9 Uoplyst



12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V354 7009 SELV AFTENSKOLE NU
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 4B: Deltager De på nuværende tidspunkt i aftenskoleundervisning på frivillig
basis?

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 200 1 Ja
72 85 1119 2 Nej
3 40 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 85

V355 7009 MEDICINPRISER
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 5: Fornylig er der fremkommet forslag om, at livsvigtig medicin skal være helt
gratis; til gengæld vil anden medicin
blive dyrere. Vi beder Dem venligst oplyse
om Deres indstilling til dette forslag.

% MD% Antal Kode Kategori
48 56 746 1 Jeg tilslutter mig

ovennævnte
forslag

23 27 359 2 Jeg kan ikke
tilslutte mig
ovennævnte
forslag

4 5 63 3 Jeg har en helt
anden mening om
dette problem

11 12 166 4 Jeg er i tvivl, ved
ikke

2 25 9 Uoplyst
12 188 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 86

V356 7009 SOVEPILLER BRUG AF
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 6A: Hvor ofte bruger De sovepiller (købt på recept)?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 55 1 Hver aften
2 2 27 2 2-3 gange om

ugen (ca.)
1 1 17 3 1 gang om ugen

(ca.)
1 2 21 4 1 gang hver 14.

dag (ca.)
1 2 22 5 1 gang om

måneden (ca.)
8 10 129 6 Sjældnere

69 80 1075 7 Aldrig
1 13 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V357 7009 NERVEPILLER BRUG AF
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 6B: Hvor ofte bruger De nerveberoligende medicin (købt på recept)?



% MD% Antal Kode Kategori
5 6 84 1 Dagligt
3 3 42 2 2-3 gange om

ugen (ca.)
1 1 15 3 1 gang om ugen

(ca.)
1 1 14 4 1 gang hver 14.

dag (ca.)
2 2 28 5 1 gang om

måneden (ca.)
14 16 216 6 Sjældnere
61 70 936 7 Aldrig
2 24 9 Uoplyst

12 188 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V358 7010 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 10 for årets tiende
prøvevalg.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1361
Manglende 186
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V359 7010 MÅNEDSNUMMER
DECEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
88 100 1361 1 December
12 186 10 Irrelevant

100 100 1547

Svarprocent: 100

V360 7010 TV I HUSSTANDEN
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 1: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
71 85 1101 1 Ja, TV i

husstanden
12 15 187 2 Nej, ikke TV i

husstanden
5 73 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V361 7010 HVOR OFTE TV
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 2: Hvor ofte ser De TV?



% MD% Antal Kode Kategori
43 52 667 1 Hver dag eller

næsten hver dag
16 19 242 2 Ca. 3-4 dage om

ugen
10 12 153 3 Ca. et par dage

om ugen
3 4 53 4 Ca. een gang om

ugen
2 3 38 5 Ca. 2-3 gange om

måneden
3 3 40 6 Ca. een gang om

måneden
2 2 24 7 Sjældnere end

een gang om
måneden

2 2 26 8 Ser faktisk aldrig
TV

3 3 42 88 Flere svar
5 76 99 Uoplyst

12 186 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 83

V362 7010 GEOGRAFISK OMRÅDE
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 3: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 390 1 Hovedstadsområdet
14 16 222 2 Øerne, by
11 13 173 3 Øerne, land
21 24 325 4 Jylland, by
16 18 248 5 Jylland, land
0 3 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V363 7010 KØN
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 4: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
44 50 684 1 Mand
44 50 674 2 Kvinde
0 3 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V364 7010 CIVILSTAND
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 5: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 125 1 Ugift

71 82 1105 2 Gift
6 6 88 3 Enke/enkemand
2 3 36 4 Separeret/fraskilt
0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547



Svarprocent: 88

V365 7010 ALDERSGRUPPE
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 6: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 117 1 21-24 år
8 10 130 2 25-29 år

16 18 244 3 30-39 år
18 21 284 4 40-49 år
17 20 266 5 50-59 år
12 13 180 6 60-69 år
9 10 133 7 70 år og derover
0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V366 7010 STILLING I FAMILIEN
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 7: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
38 44 595 1 Husfader
43 49 664 2 Husmoder
4 5 67 3 Hjemmeboende

søn eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 4 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 10 6 Logerende
1 17 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 87

V367 7010 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 85 1 Selvstændig landbruger,

gartner, fisker
4 5 62 2 Selvstændig

forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

6 7 95 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejdende
i
virksomheden

19 22 293 4 Funktionær/tjenestemand
17 19 262 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 12 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 3 36 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

20 22 303 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig



beskæftigelse
13 15 205 9 Rentemodtager,

folkepensionist,
pensionist

0 0 2 88 Flere svar
0 6 99 Uoplyst

12 186 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V368 7010 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke

dokumenteret
5 8 77 2 Ikke

dokumenteret
6 10 99 3 Ikke

dokumenteret
0 0 2 4 Ikke

dokumenteret
0 1 5 5 Ikke

dokumenteret
0 1 7 6 Ikke

dokumenteret
1 1 9 7 Ikke

dokumenteret
1 1 12 8 Ikke

dokumenteret
4 6 55 9 Ikke

dokumenteret
14 21 209 10 Ikke

dokumenteret
2 3 25 11 Ikke

dokumenteret
10 15 153 12 Ikke

dokumenteret
4 6 56 13 Ikke

dokumenteret
9 13 134 14 Ikke

dokumenteret
9 14 137 15 Ikke

dokumenteret
1 1 9 16 Ikke

dokumenteret
0 0 0 17 Ikke

dokumenteret
0 0 0 18 Ikke

dokumenteret
0 0 0 19 Ikke

dokumenteret
0 0 4 88 Flere svar

24 365 99 Uoplyst
12 186 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 64

V369 7010 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
50 60 773 1 Nej
34 40 524 2 Ja
4 64 9 Uoplyst



12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 84

V370 7010 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 16 81 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
(DASK)

3 8 42 2 Dansk Smede- &
Maskinarbejder-Forbund
(DSMF)

1 2 11 3 Kvindeligt
Arbejderforbund

4 12 60 4 Handels- og
Kontorfunktionærernes
Forbund i Danmark (HK)

4 11 58 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

0 1 6 6 Øvrige organisationer
under LO

8 24 124 7 Øvrige organisationer
under LO (sic|)

1 2 9 8 Arbejdsgivere
8 25 128 9 Øvrige organisationer

54 842 99 Uoplyst
12 186 100 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 34

V371 7010 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
64 74 995 1 Folkeskole
18 21 286 2 Mellemskole,

realskole
4 4 57 3 Gymnasium
1 23 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V372 7010 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 371 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)

7 8 106 2 Højskole
5 6 75 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

49 58 763 4 Ingen/uoplyst



3 46 9 Uoplyst
12 186 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 85

V373 7010 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
46 54 717 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

7 8 112 2 To-familieshus
32 37 488 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

0 1 7 4 Klublejlighed
2 37 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V374 7010 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 1 værelse

17 19 257 2 2 værelser
28 32 429 3 3 værelser
40 47 622 4 4 værelser eller

flere
2 36 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 86

V375 7010 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligforhold

St. 16: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1357
Manglende 190
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 27
Standardafvigelse 26

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V376 7010 INDEHAVER KØREKORT
Boligforhold

St. 17: Noter venligst herunder om De er i besiddelse af kørekort.

% MD% Antal Kode Kategori
42 55 643 1 Ja
33 45 516 2 Nej
13 202 9 Uoplyst
12 186 10 Irrelevant



100 100 1547

Svarprocent: 75

V377 7010 STEMME 20/11-70
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg fredag den 11. december?

% MD% Antal Kode Kategori
86 98 1326 1 Ja
2 2 30 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar
0 4 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V378 7010 PARTI 20/11-70
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 43 581 1 A:

Socialdemokratiet
12 14 186 2 B: Radikale Venstre
14 16 218 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 12 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 14 S: Slesvigsk Parti
1 1 12 15 U: De Uafhængige

14 16 217 16 D: Venstre
1 1 9 17 Y:

Venstresocialisterne
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 21

år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar
0 7 99 Uoplyst

12 186 100 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

V379 7010 REGERINGENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 62 1 Meget godt

17 20 268 2 Godt
22 25 345 3 Nogenlunde godt
20 23 310 4 Ikke særlig godt
11 13 172 5 Dårligt



11 13 174 6 Meget dårligt
2 2 28 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 2 9 Uoplyst
12 186 10 Irrelevant

100 100 1547
Svarprocent: 88

V380 7010 OPPOSITIONENS VIRKE
Afkryds venligst kun et sted.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Meget godt

12 13 180 2 Godt
30 35 468 3 Nogenlunde godt
24 28 379 4 Ikke særlig godt
10 12 158 5 Dårligt
6 6 87 6 Meget dårligt
4 4 56 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst

12 186 10 Irrelevant
100 100 1547

Svarprocent: 88

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske borgere i valgretsalderen.

Koncepter

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

STAMOPLYSNINGER FOR HELE 1970 For hvert enkeltprøvevalg findes nogle gennemgående
baggrundsoplysninger (de
såkaldte stamoplysninger): Køn, fødselsår, aldersgruppe,
civilstand, stilling i familien, bopælens geografiske placering
(landsdel), boligens
art, antal værelser i boligen, uddannelse, stillingsbetegnelse og medlemskab af faglig
organisation.
Desuden indgår i prøvevalget partipræference, altså hvilket parti man
ville stemme på, hvis der var folketingsvalg en
given dato. Da der er tale om et
panel, vil en person kun sjældent deltage i samtlige prøvevalg og derfor være uoplyst
i
en del stamoplysninger. For at lette anvendelsen af baggrundsoplysningerne har man
i DDA konstrueret de såkaldte
super-stamoplysninger, som kan anvendes for hele året,
og som pga. den kode kodeprocedure, som er beskrevet
nedenfor, minimerer antallet
af uoplyste. Kodeprocedure: Super-stamoplysningerne dannes ved overførsel af information
fra midten af året. Hvis personen da mangler, tages i stedet information fra det umiddelbart
forudgående prøvevalg.
Hvis personen også mangler da, tages information fra det efterfølgende
prøvevalg. Således fortsætter man, indtil
personen ikke længere mangler. Såfremt der
ikke i noget af årgangens prøvevalg er fundet en substanskode for en given
respondent
i en given variabel, er årsvariablen kodet uoplyst.

V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V11

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder



uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V12

Faglig organisation

Faglig organisation

V13 V14

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V15 V16

Boligforhold

Boligforhold

V17 V18 V19 V20

JANUAR-UNDERSØGELSEN 1970

JANUAR-UNDERSØGELSEN 1970

V21 V22

JANUAR-UNDERSØGELSEN: STA

JANUAR-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V30

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V31

Faglig organisation



Faglig organisation

V32 V33

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V34 V35

Boligforhold

Boligforhold

V36 V37 V38

JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPE

JANUAR-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde fredag den 16.
januar 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V39 V40 V41 V42 V43 V44

Mens børnetilskud hidtil

Mens børnetilskud hidtil er blevet fratrukket i skatten vil de pr. 1. januar 1970
blive udbetalt som kontant tilskud til
moderen ved begyndelsen af hvert kvartal.

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59

Børne- og ungdomsinstitut

Børne- og ungdomsinstitutioner opdeles normalt i 2 grupper: Daginstitutioner (vuggestuer,
børnehaver og fritidshjem),
hvor børnene opholder sig en del af dagen eller hele dagen.
Børne- og ungdomshjem (herunder spædbørnehjem,
børnehjem, ungdomshjem, ungdomspensioner
m.v.), hvor børnene og de unge bor eller er indlogerende i en længere
periode.

V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78

Vi beder Dem besvare nogl

Vi beder Dem besvare nogle enkelte spørgsmål om daginstitutionerne (vuggestuer, børnehaver,
fritidshjem).

V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87

Dernæst vil vi bede Dem b

Dernæst vil vi bede Dem besvare nogle enkelte spørgsmål vedrørende børne- og ungdomshjem
(spædbørnehjem,
børnehjem, ungdomshjem, ungdomspensioner m.v.). Sæt højst 2 krydser.

V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108
V109 V110 V111 V112 V113 V114

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 1970

V115 V116

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V124

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner



eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V125

Faglig organisation

Faglig organisation

V126 V127

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V128 V129

Boligforhold

Boligforhold

V130 V131 V132

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SP

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde torsdag den
12. februar 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148

MARTS-UNDERSØGELSEN 1970

MARTS-UNDERSØGELSEN 1970

V149 V150

MARTSUNDERSØGELSEN: STAMO

MARTSUNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V158

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse, skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling



V159

Faglig organisation

Faglig organisation

V160 V161

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V162 V163

Boligforhold

Boligforhold

V164 V165 V166 V167

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde torsdag den 19.
marts 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175

MAJ-UNDERSØGELSEN 1970

MAJ-UNDERSØGELSEN 1970

V176 V177

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V185

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V186

Faglig organisation

Faglig organisation

V187 V188

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V189 V190



Boligforhold

Boligforhold

V191 V192 V193 V194

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
torsdag den 21.
maj 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte dag, og
på hvilket parti De ville stemme.

V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970

V207 V208

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V216

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V217

Faglig organisation

Faglig organisation

V218 V219

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V220 V221

Boligforhold

Boligforhold

V222 V223 V224 V225

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970:

JUNI-UNDERSØGELSEN 1970: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde torsdag den
18. juni 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.



V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1970

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1970

V233 V234

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V242

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V243

Faglig organisation

Faglig organisation

V244 V245

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V246 V247

Boligforhold

Boligforhold

V248 V249 V250 V251

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde onsdag den 19.
august 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V252 V253 V254 V255 V256

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1970

V257 V258

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265



Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V266

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V267

Faglig organisation

Faglig organisation

V268 V269

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V270 V271

Boligforhold

Boligforhold

V272 V273 V274 V275

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde fredag den
18. september 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken
markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på
den nævnte dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283

Kildeskat

Kildeskat

V284 V285 V286 V287

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 1970

V288 V289

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V297



Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V298

Faglig organisation

Faglig organisation

V299 V300

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V301 V302

Boligforhold

Boligforhold

V303 V304 V305 V306

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde torsdag den
15. oktober 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324
V325 V326 V327 V328

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1970

V329 V330

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V338

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse, skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager, folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv). Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens) virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager, folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,



gartnere (også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V339

Faglig organisation

Faglig organisation

V340 V341

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V342 V343

Boligforhold

Boligforhold

V344 V345 V346 V347

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde fredag den
20. november 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.
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DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER
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Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V367

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder
uden erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner
eller døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De
er husmoder
og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem
under Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem
efter Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere,
gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug
eller gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor
forretning (firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre
forretning (firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere, værkmestre,
formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere
10. Tillærte (tillæringskursus eller
specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd 12. Ledende eller
højere stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse 13. Anden stilling,
hovedsagelig kontorarbejde 14.
Anden stilling, ikke kontorarbejde 15. Lavere stilling,
medhjælper 16. Anden stilling

V368

Faglig organisation



Faglig organisation
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Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse
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Boligforhold

Boligforhold
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DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde fredag den
11. december 1970, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.
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